



1054 Budapest, Alkotmány u. 5.

Levélcím: 1391 Budapest 62. Pf. 211

Telefon: (06-1) 472-8865, **Fax:** (06-1) 472-8860

Ügyszám: Vj/116/2014.

Iktatószám: Vj/116-48/2014.

Betekintható!

A Gazdasági Versenyhivatal eljáró versenytanácsa a Tissier Alain Louis¹ (BG 1504 Sofia, 11 Rue Oborichté 1 er. Étage, kézbesítési megbízottja a Millkont Pénzügyi Tanácsadó és Szolgáltató Kft., (9200 Mosonmagyaróvár, Károly u. 16.) ügyvezető által képviselt **Posta Szerviz Kft.** (9200 Mosonmagyaróvár, Károly u. 16.) és a szintén a fentiek szerint képviselt **Asztrológiai Előrejelzések Kft.** (9200 Mosonmagyaróvár, Károly u. 16.) eljárás alá vont vállalkozásokkal szemben fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának feltételezett megsértése miatt indított versenyfelügyeleti eljárásban – tárgyaláson kívül - meghozta az alábbi

h a t á r o z a t o t .

Az eljáró versenytanács megállapítja, hogy a **Posta Szerviz Kft.** jogsértő reklámozást folytatott, amikor 2013. január 1. és 2014. december 9. között kereskedelmi kommunikációjában az LPA Bio-Actif elnevezésű terméknek

- jogszabályi tilalom ellenére gyógyhatást tulajdonított azáltal, hogy az artrózisban szenvedők részére segítséget ígért,
- egészségre gyakorolt kedvező hatásával kapcsolatosan nem az ágazati szabályoknak megfelelő, így megtévesztő állításokat tett közzé,
- tesztelésére, ellenőrzöttségére vonatkozóan megtévesztő állításokat tett közzé, ekként tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatot tanúsított.

E jogsértés miatt az eljáró versenytanács kötelezi a **Posta Szerviz Kft.**-t 12.453.000.- Ft, azaz tizenkettőmillió-négyszázötvenháromezer forint bírság megfizetésére, amelyet a határozat kézbesítésétől számított harminc napon belül kötelesek megfizetni a Gazdasági Versenyhivatal 10032000-01037557-00000000 számú bírságbevételei számlájára. Befizetéskor a közlemény rovatban feltüntetendő: az eljárás alá vont neve, a versenyfelügyeleti eljárás száma, a befizetés jogcíme (bírság). Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, késedelmi pótléket köteles fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A bírság és a késedelmi pótlék meg nem fizetése esetén a Gazdasági Versenyhivatal megindítja a határozat végrehajtását.

Az eljáró versenytanács a jogsértés megállapításán túlmenően a **Posta Szerviz Kft.** részére megtiltotta fenti jogsértő magatartás további folytatását a határozat kézhezvételétől számított munkanap 5 nap elteltével. Az eljáró versenytanács kötelezi az eljárás alá vontat, hogy a határozat kézhezvételét követő 30 napon belül tájékoztassa a GVH-t a fenti kereskedelmi gyakorlat további folytatásának megszüntetése tényéről, módjáról és nyújtsa be a megszüntetést alátámasztó dokumentumokat.

¹ Az eljárás alá vont tulajdonosa Houbert Louis Denis Patrick az ideiglenes intézkedésről szóló végzés kibocsátását követően, 2015. november 3-án az Asztrológiai Előrejelzések Kft. és a Postaszerviz Kft. vállalkozások tulajdoni jogát és azok ügyvezetését Tissier Alain Louis-ra ruházta át.

Az eljáró versenytanács a **Posta Szerviz Kft.** eljárás alá vonttal szemben kiszabott bírság tekintetében a vele egy vállalkozáscsoportba tartozó **Asztrológiai Előrejelzések Kft.-t** nevesíti – mivel a Tpv. 78. § (5) bekezdése alapján külön végzésben egyetemlegesen kívánja kötelezni – a bírság be nem hajtott részének megfizetésére, amennyiben a bírságot a vállalkozáscsoport jogsértést megvalósító tagja önként nem fizeti meg, és a végrehajtás sem vezet eredményre.

A határozat felülvizsgálatát a kézhezvételtől számított 30 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett, de a Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsánál benyújtott vagy ajánlott küldeményként postára adott keresettel lehet kérni. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart, mely kérelmet az ügyfél a keresetlevelében terjesztheti elő.

INDOKOLÁS

I.

Az eljárás tárgya

1. A Gazdasági Versenyhivatal (a továbbiakban: GVH) 2014. december 9-én azért indított versenyfelügyeleti eljárást, mert észlelte, hogy a Posta Szerviz Kft. az LPA Bio-Actif elnevezésű étrend-kiegészítő termék népszerűsítésére szolgáló kereskedelmi kommunikációjában a terméknek
 - valószínűsíthetően gyógyhatást tulajdonított, valamint
 - valószínűsíthetően olyan egészségre gyakorolt hatást megfogalmazó állításokat tett, amelyek nem felelnek meg az élelmiszerekre irányadó ágazati szabályoknak, illetve
 - valószínűsíthetően megtévesztésre alkalmas állításokat tett közzé a termék teszteltségével és hatékonyságával kapcsolatbanamely magatartásával az eljárás alá vont vállalkozás a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló 2008. évi XLVII. törvény (a továbbiakban: Fttv.) 6. § (1) bekezdésének b) pontjában – így különösen bg) és bk) alpontjaiban –, valamint 3. § (2) bekezdésében foglalt tényállás megvalósításával valószínűsíthetően megsértette az Fttv. 3. § (1) bekezdésében előírt tilalmat, valamint valószínűsíthetően megsértette az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 10. § (2) bekezdésének b) pontjában, illetve 10. § (3) bekezdésében foglaltakat, figyelemmel az Éltv. 10. § (4) bekezdésében foglaltakra. A versenyfelügyeleti eljárás az eljárást megindító végzés indokolása szerint kiterjed az eljárás alá vont vállalkozás által az LPA Bio-Actif elnevezésű termék népszerűsítésére 2013. január 1-től az ügyindítás napjáig alkalmazott teljes kereskedelmi gyakorlatra.
2. A fentiek fényében tehát a versenyfelügyeleti eljárás az eljárás alá vont általa fenti elnevezésű terméket népszerűsítő a 2013. január 1. és 2014. december 9. között alkalmazott kereskedelmi gyakorlatára terjed ki.
3. A versenyfelügyeleti eljárás hivatalból indult meg, azonban az eljárás alá vont vizsgált magatartásával összefüggésben panaszok is érkeztek a GVH-hoz. A panasszal összefüggő eljárások száma: P/219/2014. és P/1081/2014. A P/219/2014. számú panaszt a Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége (a továbbiakban: Felügyelőség) tette át a GVH-hoz, amely eljárásból származó iratokat a vizsgáló a Vj/116-15/2014. sz. feljegyzéssel emelte be a jelen eljárásba.
4. Az eljáró versenytanács észlelte, hogy a Posta Szerviz Kft.-vel egy vállalkozáscsoportba tartozik az Asztrológiai Előrejelzések Kft., ezért a Vj/116-29/2014. számú végzésével az iratokat a vizsgálónak visszaadta az Asztrológiai Előrejelzések Kft. az eljárásba történő bevonásának megfontolása végett.
5. A vizsgáló Vj/116-30/2014. számú végzésével az eljárásba bevonta az Asztrológiai Előrejelzések Kft.-t.

II.

Az eljárás alá vont vállalkozások

6. A Posta Szerviz Kft. (továbbiakban: Posta Szerviz) vállalkozást, a Vj/116-16/2014. sz. feljegyzéssel a jelen eljárásba átemelt cégmásolat szerint, 2012. szeptember 26-án jegyezték be, fő tevékenysége egyéb termék ügynöki nagykereskedelme, emellett például csomagküldő, internetes kiskereskedelem is szerepel a tevékenységei között. 2015. november 3-ig a Posta Szerviz egyetlen tagja és a vállalkozás ügyvezetője Houbert Louis Denis Patrick (LU 1145 Luxembourg, Rue Des Aubepines 68,) volt, majd ezt követően Tissier Alain Louis (BG 1504 Sofia, 11 Rue Oborichté 1 er. Étage) lett az ügyvezető tulajdonos. A Posta Szerviz székhelye a kézbesítési megbízottjának (Millkont Pénzügyi Tanácsadó és Szolgáltató Kft.) székhelyén, a 9200 Mosonmagyaróvár, Károly utca 16. szám alatt található.
7. A Posta Szerviz Kft. eljárás alá vont 2013. évi nettó árbevétele 10.816.000 Ft² volt, míg a 2014. évi nettó árbevétele 2.064.000 Ft³ volt.
8. Az Asztrológiai Előrejelzések Kft. (továbbiakban: Asztrológiai Előrejelzések) 2012. szeptember 26-án bejegyzett csomagküldő, internetes kiskereskedelemmel foglalkozó gazdasági társaság. Alapító tagja és egyben ügyvezetője Houbert Louis Denis Patrick (LU 1145 Luxembourg, Rue Des Aubepines 68.) volt 2015. november 3-ig, majd ezt követően szintén Tissier Alain Louis (BG 1504 Sofia, 11 Rue Oborichté 1 er. Étage) lett az ügyvezető tulajdonos. Az Asztrológiai Előrejelzések székhelye a kézbesítési megbízottjának (Millkont Pénzügyi Tanácsadó és Szolgáltató Kft.) székhelyén, a 9200 Mosonmagyaróvár, Károly utca 16. szám alatt található.
9. A fentiek alapján megállapítható, hogy az eljárás alá vontak mind az vizsgált időszakban, mind jelenleg is egy vállalkozáscsoportba tartoznak tekintettel arra, hogy a tulajdonosuk megegyezik.
10. Az Asztrológiai Előrejelzések Kft. 2014. évi nettó árbevétele 118.453.000,- Ft volt.

III.

A vizsgálattal érintett termék

11. A vizsgálattal érintett LPA Bio-Actif elnevezésű termék – egyéb, különleges táplálkozási célú élelmiszer kategóriában történő nyilvántartásba vétel hiányában – általános közfogyasztásra készült élelmiszernek minősül.
12. A termék 3 főbb hatóanyaga a hirdetésekben ismerhető meg – figyelemmel arra, hogy az eljárás alá vont a versenyfelügyeleti eljárás során nem nyilatkozott, illetve a hatóanyagokra vonatkozó más információ a Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelőség által lefolytatott eljárás irataiból sem áll rendelkezésre: glükózamin, kondroitin, lizofoszfátid sav vagy LPA (egyik hirdetés szerint a 3. hatóanyag: bioaktív fehérje).
13. Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézetnek (a továbbiakban: OGYÉI) a termékkel kapcsolatos tájékoztatása⁴ szerint az eljárás alá vont vállalkozás 2013. október 31-i bejelentésében kívánta a terméket étrend-kiegészítőként regisztráltatni. Tekintettel arra, hogy a Posta Szerviz a bejelentési eljárás díját tartalmazó számlát csak 2014. április 10-én egyenlítette ki, így a bejelentési igazolást csak 2014. április 28-ai keltezéssel kapta meg.
14. Fenti tájékoztatásában az OÉTI elmondta, hogy 2013. december 9-én a Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége (a továbbiakban: Felügyelőség) belföldi jogsegély keretében kereste meg az OÉTI⁵-t, ami 2013. december 18-án kelt válaszlevelében az alábbiakról tájékoztatta a Felügyelőséget:

²Vj/116-10/2014. sz. irat

³Vj/116-10/2014. sz. irat

⁴Vj/116-4/2014. sz. irat

⁵ Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet, 2015. március 1-től az OGYÉI Főigazgatósága

- a Posta Szerviz az OÉTI-nél bejelentette az LPA Bio-Actif elnevezésű készítményt, amelyet 13682/2013. számon vett nyilvántartásba,
 - a készítmény *Lithothamniumcalcareum* komponenst tartalmaz, amely korábban sem hagyományos ételkészítményben, sem étrend-kiegészítő összetevőjeként nem fordult elő Magyarországon, ezért feltételezhető, hogy új ételkészítmény. Az új ételkészítményekről és az új ételkészítmény-összetevőkről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 258/97/EK rendelete értelmében a Közösség tagállamaiban, az 1997. május 15-e előtt, sem ételkészítményként, sem étrend-kiegészítő összetevőjeként szignifikáns mennyiségben nem forgalmazott/fogyasztott ételkészítmények új ételkészítménynek tekintendők, piacra helyezésük előtt azokat közösségi szinten engedélyeztetni kell. Amennyiben a bejelentő hivatalos, kereskedelmi adatokkal igazolni tudja, hogy a nevezett anyag a megadott időpont előtt jelentős mennyiségben ételkészítmény vagy étrend-kiegészítő összetevőjeként jelen volt az Európai Unió bármely tagállamának piacán, a termék nem tekinthető új ételkészítménynek, engedélyeztetni nem kell. Ha nem állnak rendelkezésre ilyen adatok, a termék – jelenlegi összetételével – pozitív, közösségi szintű engedélyezési határozat hiányában, jogszerűen nem forgalmazható, mivel veszélyeztetheti a fogyasztók egészségét;
 - az European Food Safety Authority (a továbbiakban: EFSA) elutasította a kondroitin szulfát és a glukózamin egészséggel kapcsolatos állításait, azok jelölése a címkén vagy reklámanyagban nem jogszerű.
 - a hivatkozott reklámanyag másolatait az OÉTI nem kapta meg, azonban tájékoztatta a Felügyelőséget, hogy a szórólapon leírtak minden mondata kifogásolt, nem felelnek meg a jelölésre vonatkozó rendeleti előírásoknak (37/2004. (IV. 26.) ESzCsM rendelet, 19/2004. (II. 26.) FVM-ESzCsM-GKM együttes rendelet, valamint az európai parlamenti és tanácsi 1924/2006/EK rendelet).
15. A GVH 2014. március 14-én kelt – a termék feltételezhetően új ételkészítmény jellegére vonatkozó – tájékoztatást kérő levelére⁶ az OÉTI az alábbi tájékoztatást adta:
- az eljárás alá vont vállalkozás bejelentése nyomán 13682/2013. számon regisztrálta az LPA Bio-Actif elnevezésű készítményt, de számlafizetés hiányában bejelentési igazolás nem készült, a honlapi nyilvántartási rendszerbe nem vették fel, így bejelentést igazoló levelet sem a bejelentő, sem az Országos Tisztifőorvosi Hivatal nem kapott;
 - jelezte továbbá, hogy az OÉTI tagja az Európai Unió Új Ételkészítmények Munkabizottságának és felvették a kapcsolatot a tagállamok képviselőivel a termékben található *Lithothamniumcalcareum* minősítésének kérdésében. A visszajelzések alapján *a Lithothamniumcalcareum étrend-kiegészítőben történő alkalmazása nem minősül új ételkészítménynek.*
16. A 2014. április 28-án kelt a bejelentő részére megküldött igazoló levél, amely tartalmazza a 13682/2013. nyilvántartási számot, az alábbi megjegyzést tartalmazta:
- „Az ételkészítmények jelöléséről szóló 19/2004. (II.26.) FVM-ESzCsM-GKM együttes rendelet 6. §-ának (5) bekezdése értelmében a védjegy, márkanév, illetve fantázianév nem helyettesítheti az ételkészítmény megnevezését. Az étrend-kiegészítőkről szóló 37/2004. (IV. 26.) ESzCsM rendelet 6. §-a (3) bekezdésének a) pontja értelmében az étrend-kiegészítő jelölésének tartalmaznia kell „a termék jellemző tápanyagcsoportjainak vagy összetevőinek nevét...” Fentieknek megfelelően javasoljuk a termék megnevezésében feltüntetni a készítmény főbb hatóanyagait (pl. glukózamin, kondroitin tartalmú étrend-kiegészítő).*
- Az étrend- kiegészítőkről szóló 37/2004. (IV. 26.) ESzCsM rendelet 6. §-ának (1) bekezdése értelmében a termék megnevezésében az étrend-kiegészítő kifejezésnek szerepelnie kell. A termék megnevezésében nem szerepel az említett kifejezés, javasoljuk pótolni.”* (Címke korrekciót nem nyújtottak be.)
17. Az OÉTI tájékoztattott továbbá arról, hogy 2014. június 23-án a Posta Szerviz jelezte, hogy a készítményt Magyarországon nem fogja értékesíteni, ezért kérte a termék törlését a

⁶ P/219-2/2014. sz. irat

nyilvántartási rendszerből. Ezt követően 2014. július 16-i keltezéssel az OÉTI tájékoztatta a beküldőt, hogy a terméket törölte a bejelentett étrend-kiegészítők listájáról.

18. Arra vonatkozóan, hogy a Posta Szerviz valóban felhagyott a termék forgalmazásával nem áll rendelkezésre információ.
19. A GVH adatkérő végzésben⁷ megkereste a Posta Szervizt, hogy az nyilatkozzon az eljárással érintett termék értékesítéséből származó nettó árbevételéről, de a Posta Szerviz nem nyilatkozott, sőt az egész eljárás során nem tett semmiféle nyilatkozatot, ezért a GVH megkereste⁸ a Posta Szerviz számlavezető bankját, a Sberbank Magyarország Zrt-t. Azonban a Sberbank Magyarország Zrt. adatszolgáltatásából⁹ sem lehetett megállapítani az eljárással érintett termék értékesítéséből származó nettó árbevételét, mivel a Posta Szerviz bankszámláira nem közvetlenül a fogyasztóktól, hanem a Magyar Posta szolgáltatásán keresztül érkeztek jóváírások. Erre figyelemmel nem állapítható meg, hogy ezek a jóváírások milyen jogcímen érkeztek a Posta Szerviz-hez.

IV.

A vizsgált kereskedelmi gyakorlat és az azt alátámasztó bizonyítékok

20. A versenyfelügyeleti eljárásban a III. pontban bemutatott LPA Bio-Actif elnevezésű termék népszerűsítése érdekében 2013. január 1-jétől az ügyindítás napjáig közzétett kereskedelmi kommunikáció vizsgálatára került sor.
21. A GVH rendelkezésére álló bizonyítékok alapján a Posta Szerviz kizárólag a fogyasztóknak címzett, direkt marketing típusú reklámkatalógusa útján népszerűsítette a termékét, a GVH-nak egyéb kommunikációs eszközről nincs tudomása.
22. A Posta Szerviz a kereskedelmi kommunikációja során¹⁰ a vizsgálattal érintett termékkel kapcsolatban gyógyhatás állításokat, egészségre gyakorolt hatást megfogalmazó állításokat, illetve a termék hatékonyságára (azaz a használatból várható előnyre) valamint teszteltségére vonatkozó állításokat fogalmazott meg.
23. A GVH rendelkezésére álló reklámkatalógust – a postai bélyegző tanúsága szerint¹¹ – a Posta Szerviz 2013 októberében küldte meg a fogyasztónak.
24. A GVH előtt ismert, jelen pontban ismertetett tartalmú reklámkatalógust a Posta Szerviz – az általa tett nyilatkozat¹² értelmében – az adatbázisából kiválasztott fogyasztók számára, országszerte 12.990 példányban küldte szét.¹³
25. Az eljáró versenytanács a jelen pontban csak a GVH által kifogásolt, a Posta Szerviz kereskedelmi kommunikációjának releváns tartalmát¹⁴ mutatja be. A teljes kereskedelmi kommunikáció a jelen határozat 1. sz. mellékletében kerül bemutatásra.

Gyógyhatás állítások

- megszünteti a fájdalmat
- megakadályozza a gyulladást
- megállítja a porcszövet degenerációját
- megindítja a porcszövet rehidratációját
- megújítja és regenerálja a porcokat
- **hatalmas felfedezés az ízületek** védelmében és **gyógyításában**
- gyulladáscsökkentő hatások: duzzanat megszüntetése, gyulladással járó jelek csökkentése

⁷Vj/116-1/2014. sz. irat

⁸Vj/116-5/2014. sz. irat

⁹Vj/116-9/2014. sz. irat

¹⁰ Lásd. Vj/116-15/2014. sz. irattal átemelt P/219/2014. sz. iktatott irat mellékletei, Vj/116-28/2014. sz. irattal átemelt P/1081/2014. sz. irat mellékletei és P/137/2015. sz. irat mellékletei

¹¹ Lásd. Vj/116-15/2014. sz. irattal átemelt P/219/2014. sz. iktatott irat mellékletét képező

¹² VJ/116-15/2014. számú irat melléklete

¹³ VJ/116-15/2014. számú irat melléklete

¹⁴ VJ/116-15/2014. számú irat melléklete

- gyógyító hatások: a porcszövet rekonstrukciója és megszilárdítása, funkcionális mobilitás teljes megújulása
- orvosilag alátámasztott **gyógyulás**
- alig néhány hónap leforgása alatt a fájdalom, a gyulladás és az ízületi merevség teljesen megszűnik
- ön is mondjon STOP-ot az artrózisnak
- Az LPA Bio-Actifnak köszönhetően többé már semmi szükség műtetre, gyulladás gátló porokra, mankóra és az álmatlan éjszakáknak is búcsút mondhatok
- az LPA Bio-Actif az egyetlen válasz arra, hogy minek köszönhetően épültem fel teljesen [...]
- Amikor az egyik barátnőm meglátta, hogy milyen állapotban vagyok, vett nekem egy egész kezelésre elegendő LPA Bio-Actif készítményt, és hozzáfűzte: „Próbáld ki! Semmit sem kockáztatsz, ugyanis 100 % természetes anyagokból készül, és lehet, hogy segíteni fog.” Így is tettem... Azon a napon újjászülettem! A fájdalmaim igen gyorsan megszűntek...
- [...] És az artrózis? Ma már csak egy rossz emlék, de továbbra is szedem az LPA Bio-Actif-ot, hogy nehogy újra olyan vénemberré váljak, akinek problémát okoz a mozgás.
- Szüntesse meg ízületi fájdalmait és válassza az artrózis biztos gyógymódját
- [Igen, élni kívánok az LPA Bio-Actif-ra vonatkozó exkluzív ajánlatok valamelyikével, amelyek példa nélküli természetes megoldást nyújtanak arra, hogy végérvényesen megszűnjön az artrózis által okozott fájdalom, és hogy visszanyerjem ízületeim tökéletes mozgékonyágát (rugalmasság, mozgathatóság).
- Erős, 30 napos kúra, tartós fáradtság, illetve koleszterinszinttel, látással és étvágygal kapcsolatos panaszok esetén
- Extra erős, 45 napos kúra, idő előtti öregedés, nagy fájdalom esetén, artrózis, magas vérnyomás
- Használata elsősorban fájdalomcsillapításra, artrózisra és az ízületi mozgathatóság visszanyerésére ajánlatos
- Intenzív, 60 napos kúra, a betegség és az ahhoz társuló problémák; stressz, erős fájdalmak, fizikai és lelki kimerültség, figyelemcsökkenés, valamint memóriazavarok esetén.
- megszünteti a gyulladást és a fájdalmat
- semlegesíti az artrózis okát
- megújítja a porcszövetet
- nincs injekció, nincs protézis, nincs műtét, nincs semmilyen kockázat
- Írásban garantálom a 30 napos próbaidőt. Ezen időszak alatt szükségszerű a fájdalom enyhülése. Ízületeinek mozgathatósága újra megnyugtató mértékű lesz. Újra tud majd járni és minden további nélkül végezheti mindennapi teendőit.
- csökkenti a gyulladást, eliminálja a defektusokat
- megszünteti a károsodást
- regenerálja a porcszövetet
- visszaadja az ízületek rugalmasságát
- visszaadja a teljes ízületi mozgékonyágot
- az artrózis v-é-g-l-e-g-e-s gyógymódja
- a kezelt betegek 99 %-a állította, hogy az artrózisra a megoldás az LPA Bio-Actif
- 100 %-os megoldás, garancia és bizonyosság a felépüléshez
- Mikor a lányom meglátta, hogy milyen állapotban vagyok, felhívta a figyelmemet az LPA Bio-Actif-ra. Egyből ki is próbáltam, ugyanis az állapotom már aligha lehetett volna rosszabb! Az első héten feltűnt, hogy enyhülnek a fájdalmaim, de ennek nem tulajdonítottam nagyobb jelentőséget. Majd a térdem szép lassan megszokta a súlyomat, és már nem is szenvedtem annyit. Kanadából való visszatérésemet követően másfél hónappal már nem volt szükségem tolókoszra. Amikor a sebész meglátta, hogy a saját lábamon látogattam őt meg, nem akart hinni

a szemének. Már két éve ennek, és az LPA Bio-Actif-ba vetett bizalmam továbbra is töretlen. Újra el tudom végezni a teendőimet. Már nem érzek semmilyen fájdalmat, tevékenységemben semmi sem akadályoz. Ez egész egyszerűen egy „csoda”!

- Már nem kell bemutatni a glükózamin kondroitinnel együtt jelentkező tulajdonságait. Javítják a porcok és a szinoviális réteg makromolekuláris állapotát, gátolják a porcszövet romlásáért felelős enzimeket, elősegítik a szövettörmelék eltávolítását, enyhítik a fájdalmat és csökkentik a gyulladás mértékét.
- Végül pedig önmagában is jótékony hatást fejt ki a porcokra [az LPA]: helyreállítja a sérüléseket, megszünteti a gyulladást, megújítja a porcokat.
- Hármass hatás – a gyógyulás érdekében: Gyulladásgátló hatás, ami megszünteti a fájdalmat, a gyulladást és a porcok állapotának romlását. Regenerációs hatás, ami helyreállítja a sérüléseket, megújítja a porcokat, megindítja a kollagén rostok újraképződését... Védelmi hatás, ami serkenti, erősíti és óvja az ízületeket.
- A reumatológia FORRADALMI felfedezése, ami gyökeres változásokat hoz az artrózis és következményeinek terápiájában.

<p>Térdartrózis más néven Gonartrózis IGAZOLVA</p>	<p>1. Diagnózis: Ismételt sérülések (fraktúrák) által okozott gonartrózis, amihez túlsúly, gyulladás, erős fájdalmak, duzzanat és csökkent mozgékonyosság társulnak</p> <p>2. Eredmény: Néhány hét leforgása alatt megtörtént a toxinok eliminációja, megszűnt a gyulladás és megállapítottuk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A duzzanat teljes felszívódását - A fájdalom teljes megszűnését - A porcszövet hidratációjának megindulását - A porcok regenerációját - A mozgékonyosság visszatérését <p>090860/M sz. dok.</p>
<p>A KÉZ ARTRÓZISA más néven Rizartrózis IGAZOLVA</p>	<p>1. Diagnózis: A bal kéz ARTRÓZISA a kéz duzzanatával, kezdetleges ízületi deformációval, elhasználódott porcokkal és a kéz csökkent mozgékonyásával társulva.</p> <p>2. Eredmény: Néhány nap múlva a fájdalom és a gyulladás jelentős enyhülését követően megállapítottuk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A csont- és a porcszövet degenerációjának megfékezését - - A porcszövet megőrzését - A használható kézmozgások visszatérését <p>161248/Y sz. dok.</p>
<p>A LÁB ARTRÓZISA más néven Metatarsalisartrózis IGAZOLVA</p>	<p>1. Diagnózis: Erős és krónikus fájdalmat, valamint mozgáskorlátozottsághoz és csökkent mozgékonyasághoz vezető gyulladást okozó ARTRÓZIS</p> <p>2. Eredmény: A fájdalomra, a gyulladásra és a kollagén rostok megújulására kifejtett együttes hatást követően megállapítottuk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A porcszövet integritásának

	<p>helyreállítását</p> <ul style="list-style-type: none"> - A sérülések gyógyulását - Az ízületek olajosodottságát és fokozott rugalmasságát - A beteg mindennapi tevékenységéhez való visszatérését, megnövekedett komfort érzetet <p>271586/Z sz. dok.</p>
--	---

- a betegség formájától és stádiumától függetlenül véget vet az artrotikus megbetegedéseknek.
- TÁRGY artrózis – VÉGRE legyőztük a gonoszt...
- Amerikai tudósok csoportja kiderítette (Palo Alto, Kalifornia), hogy az LPA (lizofoszfátid sav) és a porcokat védő és tápláló anyagok (glükózamin és kondroitin) közötti kötés a kulcs arra a degeneratív betegségre, amit változó fokú érintettség és korlátozotttság, valamint különböző formák jellemeznek, egyszóval az ARTRÓZIS-ra.
- Természetes és forradalmi MEGOLDÁS az ARTRÓZIS ellen!
- Gyökeresen MEGSZÜNTETI a(z) erős és krónikus fájdalmakat, ízületi gyulladást, ízületi merevséget, porckopást, ízületi duzzanatot, porcok pusztulását, porcszövet degenerációját
- MEGÚJÍTTJA a(z) porcszövetet, ízületek elaszticitását és rugalmasságát, kollagén rostokat, porcok struktúráját, csontokat, porcok hidratációját, lendületet
- LPA Bio-ACTIF több mint 100 krónikus és fájdalmas ízületi betegségre van hatással...
- Az egyszerű artrózistól kezdve akár a mozgáskorlátozottsághoz vezető reumatológiai poliartritiszig az LPA Bio-ACTIF az összes létező gyógymóddal ellentétben minden szükséges tulajdonsággal rendelkezik a hatékony, természetes és tartós gyógyuláshoz.
- Új mérföldkő az ARTRÓZIS terápiajában: LPA Bio-ACTIF
- MÁR NEM KELL tartani ettől a degeneratív ízületi megbetegedéstől, ami befolyásolja a porcszövet integritását, hatalmas fájdalmakkal, illetve a szövetek károsodásával és megrepedésével jár, valamint súlyos mozgáskorlátozottságot okoz. Bár a hagyományos orvostudomány hatékonyan csökkenti a gyulladást és a fájdalmakat, a porcszövet regeneráció és helyreállítás tekintetében nem sok eredményt tud felmutatni...
- Az ortomolekuláris terápia legújabb csodája, az LPA Bio-ACTIF valódi gyógymódot jelent az artrózis ellen!
- Az orvosi dokumentáció és az egészségügyi szervezetek tanúsítják, hogy ezen forradalmi készítmény piacra dobását követően számos embernek sikerült leküzdenie betegségét. **Nemcsak azért támogatják az LPA Bio-ACTIF szedését, mert enyhíti a fájdalmakat, hanem azért is, mert a készítmény az artrózis elleni valódi gyógymód formájában helyreállítja az elváltozásokat.**
- Az LPA Bio-ACTIF terápiával kezelték 95 %-a újra tudja végezni mindennapi tevékenységét.
- A kezelték 87 %-a elismerte, hogy a fájdalmak és a zsibbadás gyorsan megszűntek.
- A kezelték 99 %-a megerősítette, hogy az LPA Bio-ACTIF volt a megoldás az artrózis ellen.
- A kezelték 97 %-a úgy vélekedett, hogy visszatért a rugalmasságuk és a teljes mozgásszabadságuk.
- 3 ismert hatóanyag Hármass hatás: megszünteti a gyulladást és a fájdalmat, semlegesíti az artrózis okát és megújítja a porcszövetet, hogy SOHA többé ne

érezzen fájdalmat, hogy 100%-ban kihasználja testi erejét, hogy egyszerűen szólva MEGGYÓGYULJON!

- Ne szenvedjen fölöslegesen! Felejtse el az artrózt... egyszerűen gyógyuljon meg!
- Szerved... fájnak az ízületei? Nehezebbé esik a mozgás? Nem tud kiszállni az autóból? A lépcsőn felfelé járás csupa kínszenvedés? Nem tud lehajolni? Nehézkes a járás? Az LPA Bio-ACTIF a MEGOLDÁS!
- ne habozzon, hogy Ön is megtapasztalja a 3 természetes molekula erejét, ami VÉG-LE-GES gyógymodot jelent artrózis esetén.
- Amikor a kollégám kezembe adta a két leletet, azt hittem két különböző betegségről van szó. Egy fiatal és egy idősebb, artrózisban szenvedő betegről. Praxisom során még nem találkoztam ilyen eredményekkel. Miután tudatta velem, hogy ugyanarról a páciensről van szó, nem akartam elhinni. Az egyik leleten különböző mértékű porckopás és csontelváltozások voltak láthatóak, ami ízületi zsibbadáshoz és gyulladás által okozott erős fájdalmakhoz vezetett. A másik leleten egészséges, porckopás és károsodás nélküli ízület volt kivehető. Igencsak szkeptikus voltam, és ezért szerettem volna kipróbálni az LPA Bio-ACTIF-ot írom fel betegeimnek a hagyományos gyulladásgátlók helyett.
- Perdöntő és megkérdőjelezhetetlen eredmények! Kevesebb, mint egy hónapon belül olyan súlyos artróztól szenvedő páciensek jöttek a rendelőmbe, akiket korábban nem tudtam betegségükből kigyógyítani. Néhány páciensem ajánlotta nekem a készítményt, és arra kértek, hogy írjam fel nekik a „csodapírulát”. Kérésük csupán azt követően nyert értelmet, hogy 3 hónappal később megláttam az első beteget. 3 hónappal korábban át kellett volna esnie egy térdprotézis beültetésén, mégis mankók nélkül, mosollyal az arcán látogatott meg engem. Végül pedig meghajolt – jelezve azt, hogy mennyire jól érzi magát a bőrében. Visszaadta nekem a fájdalomcsillapítókat, és azt mondta, hogy többé már nem lesz rájuk szüksége. A röntgen és a CT megerősítette a beteg által mondottakat. Ennél a páciensnél a végső stádiumú artrózisból való felépülés mindössze 3 hónapot vett igénybe!
- Az elkövetkező hetekben megsokszorozódtak a leletek és eredmények. Minden páciensem állította, hogy győzelmet aratott a betegség felett!
- Bio-ACTIF mint TERÁPIA – Már fennáll az artrózis és a mozgáskorlátozottság? Az LPA Bio-ACTIF 100% hatékony megoldás, ami megújítja, helyreállítja, regenerálja és MEGGYÓGYÍTJA az artrózt.
- LPA Bio-ACTIF mint PREVENCIÓ – Lépjen be azon emberek díszes körébe, akik nem ismerik és SOHA nem is fogják megismerni az artrózis által okozott panaszokat.
- LPA Bio-ACTIF, az első 100% természetes készítmény az artrózis VÉG-LE-GES terápiája céljából!
- LPA Bio-ACTIF tartalmazza ezt az EGYEDÜLÁLLÓ savat, ami a többi tápanyaggal együtt gyógyírt jelent az artrózisra.
- Ma már van VÉGLEGES gyógymod az artrotikus fájdalmakra, és VÉGRE visszanyerheti ízületeinek hajlékonyságát és a teljes mozgékonyt... egy örömteli és teljes értékű élet érdekében. És mindezt az LPA Bio-ACTIF-nak köszönhetően, ami az első olyan készítmény, ami egyesíti az LPA-t a glükózaminnal, a kondroitinnel és olyan további tápanyagokkal, amelyek jótékony hatással vannak az ízületekre. Az LPA Bio-ACTIF már számos reumás beteget megszabadított a kínzó fájdalmak gyötrelmétől az USA-ban, mind Európában. A hatékonyságával kapcsolatos BIZONYÍTÉKOK megkérdőjelezhetetlenek, és mostantól kezdve ÖN IS búcsút mondhat az életét pokollá tevő fájdalmaknak.
- Az LPA Bio-ACTIF az ízületek valóságos „regenerátoraként” funkcionál, ami hatékony gyógymoddal szolgál ezen mozgáskorlátozottsághoz vezető betegséggel szemben:
 - 1 – Megszünteti a gyulladást
 - 2 – Megszünteti a fájdalmat

- 3 – Megállítja a csontok és porcok degenerációját
 - 4 – Megakadályozza a kondrociták pusztulását
 - 5 – Felgyorsítja a sejtregeneráció folyamatát
 - 6 – Elősegíti a kollagén rostok rekonstrukcióját
 - 7 – Megindítja a porcszövet hidratációját
 - 8 – Megőrzi a porcszövet integritását
 - 9 – Visszanyeri a mozgásszabadságot
 - 10 – Regenerálja és megerősíti a porcokat
 - 11 – Óvja az ízületeket
- Ez garantált! Az LPA Bio-ACTIF-fal a függetlenül a fájdalom mértékétől, a hajlékonyság fokától és az orvosi diagnózistól, TELJESEN és VÉGLEGESEN visszatér az Ön teljes hajlékonysága és mozgásszabadsága.
 - Az LPA Bio-ACTIF azonnal megszünteti a gyulladást, az első pillanattól kezdve enyhíti a fájdalmakat. A regenerálódott, újra hidratált porc sima és egészséges. EREDMÉNY: Az ízületi felszínek súrlódásmentesen csúsznak el egymáson, megszűnik a gyulladás és a fájdalom. Visszanyeri a mozgás rugalmasságát, újra teljessé válik a mozgástartomány. Újra örömet okoz a séta, a sport és a testmozgás. Újra aktívnak érzi magát, újra lesz saját testének.
 - Elismert GYÓGYÍTÓ hatás
 - Az LPA Bio-ACTIF már az első naptól kezdve megakadályozza a porcok degenerációját. Megindítja a sejtregeneráció és a kollagén rostok regenerációjának folyamatát, regenerálja és megerősíti a szöveteket és ízületeket...
 - Az LPA Bio-ACTIF MEGGYÓGYÍTJA AZ ÍZÜLETEIT! Megszűnnek a károsodások (repedés, súrlódás, fekély).
 - Az ízületei regenerálódtak, mintha kicserélték volna azokat. Olajozottan működnek, teljesen megújultak... egy szóval: megjavultak. Újra megnyugodhat, mert visszakapja a teljes mozgásszabadságot.
 - Az LPA Bio-ACTIF védi az Ön ízületeit. Helyesebben fogalmazva regenerálja és megújítja a porcszövet integritását. Az Ön ízületei detoxikálttá (méregtelenített), megerősödötté, olajozottá és védetté válnak.
 - . Több tízezer, artrózistól és a kórkép által okozott fájdalmaktól megszabadult embert követően Ön is megismerheti az LPA Bio-ACTIF-ot. Az ortomolekuláris terápia* ezen új csodaszere nem rendelkezik mellékhatásokkal, azonnal enyhíti a fájdalmait, és valódi gyógymódot jelent az artrózis ellen.
 - Csak várja ki, amíg meggyógyul!
 - Tudja meg Ön is, hogy az **LPA Bio-Actif miért és hogyan gyógyítja az artrózist** olyan helyeken, ahol a többi gyógyszer már kudarcot vallott.
 - *A terápia titka abban rejlik, hogy a betegséget olyan molekulákkal gyógyítják, amelyek előfordulnak az emberi szervezetben, és azt a testünk felismeri – ellentétben a hagyományos orvostudománnyal, amely esetén, vegyi úton szintetizált idegen anyagokat juttatnak a szervezetbe. Amennyiben többet szeretne megtudni erről, olvassa el a mellékelt tájékoztatót,
 - még a 62 éves férjem is, akit egyelőre nem sújt az artrózis – látva a kitértémet – a készítmény rendszeres szedése mellett döntött

Egészségre vonatkozó állítások

- serkenti a sejtek regenerációját
- óvja a porcszövetet
- erősíti az ízületeket
- óvja az ízületeket
- megelőző hatások: az ízületek hajlékonyságának, szerkezetének és rugalmasságának fenntartása
- megőrzi a porcszövet homogenitását
- megújítja a kollagén rostokat

- A sejtmeújulás felgyorsulását eredményez

A használatól várható előnyre vonatkozó állítások

- Az LPA Bio-Actif valóban megváltoztatta az életem! Alig pár héttel a kezelést követően a férjem és még inkább a reumatológusom nem akartak hinni a szemeiknek. Való igaz, hogy egy csomó mindent kipróbáltam, de az eredmények sohasem voltak kielégítőek.
- 100 % aktív, 100 % hatékony, 100 % természetes, 100 % tartós hatás, 100 % elégedettség, 100 % megbízhatóság, 100 % garancia
- Ez egy írásos és személyes kötelezettségvállalás, amivel biztosítjuk a kezelés minőségét és hatékony
- 100 % hatékonyság
- 3 membrán kapcsol össze 3 erős hatóanyagot a hármas hatás eléréséhez.
- Az LPA Bio-ACTIF egy 3 membránból álló por, amely rendeltetése minden sejt védelme felszívódás előtt, valamint minden hatóanyag tulajdonságainak megőrzése, hogy elérhetővé váljon az optimális HATÉKONYSÁG
- Ez a két fontos tápanyag [glukozamin és kondroitin] ugyanakkor nehezen épül be a csont- és porcszövetbe. Ezen akadály áthidalására történt meg a 2 hatóanyag összekapcsolása egy aktív „agonistával”: az LPA-val (vagyis a lozifoszfátidsavval, ami lehetővé teszi a két hatóanyag elégsége beépülését). Ráadásul erősíti és megtízszerezi hatásuk erősségét állapotjavulásra, valamint a fájdalom és a gyulladás enyhítésére szolgál.
- Ezen felfedezés gyümölcse az LPA Bio-ACTIF, ami egy 100 % természetes alternatíva, és ott fejt ki hatását, ahol a többi gyógymód már csődöt mondott.
- Az LPA Bio-ACTIF HATÉKONYSÁGA ennek PÉLDÁTLAN hármas hatásnak köszönhető.
- nincs ellenjavallat, nincs mellékhatás
- A legtöbb hagyományos gyulladás gátlóval ellentétben a 3 hatóanyagból álló (glukozamin, kondroitin, lizofoszfátidsav vagy LPA) LPABio-ACTIF (amit az illetékes hatóságok is elismernek, és aminek szerepe elengedhetetlen az ízületek megújulásában és védelmében) nem okoz mellékhatásokat, és ellenjavallatai sem ismertek.
- Ezért az LPA Bio-ACTIF lizofoszfátidsavat (LPA) tartalmaz, aminek a tulajdonságai a glükózámmal és a kondroitinnel együtt 10-szer erősebb hatáshoz vezetnek. 10-szer kisebb fájdalom és kábulat, 10-szer kisebb kiterjedésű gyulladás, 10-szer kisebb korlátozottság, 10-szer fokozott ízületi hatékonyság, 10-szer nagyobb védelem, 10-szer nagyobb mozgékonyabb az Ön kényelme érdekében
- Manapság kizárólag LPA Bio-ACTIF-et írok fel a pácienseimnek. Ez egy rendkívül hatékony és rekord gyorsaságú ortomolekuláris terápia.
- Sem a hagyományos orvostudomány, sem a gyógytornászat területén nem értek még el ehhez hasonló eredményeket. Az LPA Bio-Actif ortomolekuláris készítmény (ami teljesen kockázatmentes és nincs ellenjavallata) segítségével elért eredmények magukért beszélnek: már az első napoktól kezdve szemmel látható és tartós javulást tapasztalunk.
- Valóban garantált és 100% természetes MEGOLDÁS: LPA Bio-ACTIF, teljesen új ortomolekuláris csoda az artrózis ellen!
- **Manapság a leghatékonyabb, leggyorsabb és legmegbízhatóbb megoldás. Bizonyítva!**
- Először is, az LPA lehetővé teszi a glükózámmal és a kondroitin tökéletes beépülését a különböző szövetekbe: a porcokba, a csontokba, az inakba és a szalagokba – ez korábban nem volt lehetséges. De van ennél jobb hírünk is. Összetételének köszönhetően a 2 tápanyaggal való alkalmazása során azok hatása megtízszereződik. Igen, jól hallja, megtízszereződik (átlagosan 10-szer fejt ki

erősebb hatást)! Gyorsabb és hatékonyabb hatás, ami nagyobb mélységekben lesz érzékelhető.

A termék teszteltségére vonatkozó állítások

- **orvosilag alátámasztott** gyógyulás
- LPA Bio-Actif tudományosan bizonyított
- A klinikai vizsgálatok eredményei és a páciensek tanúbizonysága meggyőző tanúbizonysággal szolgálnak az LPA Bio-Actif valódi hatékonyságát illetően
- Ezt követően szereztem tudomást az LPA Bio-Actif készítményről, ami az USA-ban egy új terápia. Miután egy tudományos folyóiratban elolvastam a klinikai vizsgálatok eredményeit és következtetéseit, úgy döntöttem, hogy teszek egy próbát
- Miután elolvastam egy, az LPA Bio-Actif klinikai vizsgálatainak eredményeivel kapcsolatos cikket, biztos voltam abban, hogy az eredményeket szándékosan manipulálták, de maga az LPA Bio-Actif elve elég meggyőző volt ahhoz, hogy megérjen egy próbát.
- Egy készítmény tudományosan alátámasztott eredményekkel
- Egyedülálló, szabadalmaztatott recept...
- Szabadalmaztatott recept, ami specifikus klinikai anyagokon alapul.
- Ez a készítmény, amit a legújabb biológiai kutatásoknak köszönhetünk, kétségtelen hogy a 21. század találmánya
- Ez az egyedülálló, szabadalmaztatott recept többéves laboratóriumi kutatás és klinikai vizsgálatok eredménye.
- A lizofoszfátidsav vagy más néven LPA, amit kaliforniai tudósok csoportja több év kutatómunka után fedezett fel a közelmúltban, nyújtja a megoldást az artrózis által okozott problémákra.
- Az LPA Bio-ACTIF-et írják fel az amerikai reumatológusok!
- Az LPA Bio-Actif az első olyan ortomolekuláris készítmény, amely kapcsán a tengerentúli orvosok és az ízületi betegségekre specializálódott szakemberek véleménye megegyezik. A véleményük egyértelmű. Már 2 éve bámulatos eredményeket produkálnak.
- **Az orvosi dokumentáció és az egészségügyi szervezetek tanúsítják, hogy ezen forradalmi készítmény piacra dobását követően számos embernek sikerült leküzdenie betegségét.** Nemcsak azért támogatják az LPA Bio-ACTIF szedését, mert enyhíti a fájdalmakat, hanem azért is, mert a készítmény az artrózis elleni valódi gyógymód formájában helyreállítja az elváltozásokat.
- A példátlan laboratóriumi eredmények megerősítést nyertek. A hagyományos gyógyszerekkel elképzelhetetlen volt a hasonlóan pozitív végkimenetel. Miután az USA-ban és Európában is beváltotta a hozzá fűzött reményeket, az LPA Bio-ACTIF a franciaországi piacon is megjelent.
- Nemzetközi Orvosi Bizottság (C.I.S.P.) – A klinikumban tapasztalt pozitív eredmények miatt számos, az LPA Bio-ACTIF ortomolekuláris készítményről szóló publikáció lett benyújtva a C.I.S.P.-nek, hogy gyógyító hatását hivatalosan is elismerjék.
- Egy 2006-ban, az amerikai „National Institutes of Health” által végzett tanulmány kimutatta, hogy a glükózamin és a kondroitin 66-79%-ban csökkenti a fájdalmakat és növeli a mozgékonyt. Az esetek 25%-ában teljes mértékben megszűnt a mozgáskorlátozottság.
- Az LPA Bio-ACTIF teljes mértékben garantálja a nagy megbízhatóságú és orvosilag hatékony termék ízületi mozgékonyt kifejtett hatását.
- **SZEKÉRTŐI VÉLEMÉNY** – A nagynevű kanadai reumatológus, Pierre Blanc páciensei szeretnék hozzájutni a CSODA PIRULÁHOZ!
- Egy hozzám hasonló orvos számára, aki az artrózis által okozott fájdalmak miatt rendkívül sok szenvedést látott, hatalmas dolgot jelentett, hogy több évtizednyi kutatás után végre győzedelmeskedtünk a fájdalmak és a betegség felett. Manapság

kizárólag LPA Bio-ACTIF-ot írok fel a pácienseimnek. Ez egy rendkívül hatékony és rekord gyorsaságú ortomolekuláris terápia. Meg tudom erősíteni, hogy ezek hiteles és tartós eredmények. Épp ezért az ízületek épségének megőrzése érdekében a betegeknek rendszeres LPA Bio-ACTIF terápiát javasolok. Pierre Blanc, Reumatológus

- LPA Bio-ACTIF: A készítményt az USA legnagyobb szakemberei írják fel!
- Az LPA Bio-Actif hatékonyságát igazoló tanulmányok és klinikai eredmények közzétételét követően számos neves reumatológus ír fel a pácienseknek egész terápiára elegendő mennyiséget, amit elképesztő eredmények fémjeleznek. Néhány páciens még a műtéti beavatkozást is lemondta. Ebben a kérdésben mindannyian egyetértenek.
- Manapság a leghatékonyabb, leggyorsabb és legmegbízhatóbb megoldás.

Bizonyítva!

- A Nemzetközi Orvosi Szövetségnél benyújtásra került az LPA Bio-ACTIF egészségre jótékony szerként való törzskönyvezését célzó kérelem, ami vezető (elsősorban amerikai) reumatológusok által elért eredményeknek, és a súlyos artrózistól szenvedő betegek felépülésének (röntgen, MR és CT kontroll) köszönhető...
- Az LPA Bio-ACTIF előnyeiről a Health News Magazine (rangos orvosi folyóirat) is beszámolt. Az adatok összegzését követően kiderült, hogy: Több mint 125 000 reumás beteg mondott nemet a műtéti beavatkozásra!
- De az eredmények magukért beszélnek, amelyeket tanulmányok tucatjai igazolnak. És ennél többet ér az a pár ezer ember, akik személyesen adhatnak bizonyóságot állapotuk javulásáról...

26. A kereskedelmi kommunikáció előállításának és terjesztésének költségei a GVH előtt nem ismertek, figyelemmel arra, hogy a Posta Szerviz a versenyfelügyeleti eljárásban adatot nem szolgáltatott, a kereskedelmi kommunikációt előállító nyomda a GVH előtt nem ismert, így a reklámkatalógusok költségeire vonatkozóan harmadik fél adatot szolgáltatni nem tudott.
27. A GVH adatszolgáltatást kért a Posta Szerviz számlavezető pénzügyintézetétől, a Sberbank Magyarország Zrt.-től a vizsgált időszakban a Posta Szerviz bankszámla forgalmáról. A tranzakciók között a GVH azonosította a [...] ¹⁵ részére, a [...] és a [...] részére teljesített átutalást ezért adatszolgáltatásra kötelezte a nevezett vállalkozások jogutódjait annak tisztázására, hogy a Posta Szerviz mely terméket, milyen lapban népszerűsítette, illetve milyen költségek mellett. ¹⁶
28. A Lapcom Zrt. adatszolgáltatásában ¹⁷ csatolta a Bors napilap 2013. január 26-i számában megjelent hirdetést, amely azonban nem a vizsgálattal érintett termékre vonatkozott, így az a jelen határozatban nem kerül ismertetésre.
29. A Ringier Axel Springer Magyarország Kft. nyilatkozata szerint ¹⁸ az egyik hirdetés a Fanny című országos lap 2013/5. számában jelent meg, azonban az nem a vizsgálattal érintett termékre vonatkozott, így az a jelen határozatban nem kerül ismertetésre.
30. A Ringier Axel Springer Magyarország Kft. nyilatkozata alapján ¹⁹ a GVH megkereste a Mediaworks Hungary Zrt.-t, amelynek nyilatkozata ²⁰ szerint a leányvállalatánál, a Mediaworks Kiadó és Nyomda Kft.-nél lévő információk alapján, a BLIKK NŐK c. kiadványuk 2013/05 számában jelent meg reklám, azonban az nem a vizsgálattal érintett termékre vonatkozott, így az a jelen határozatban nem kerül ismertetésre.

¹⁵ A továbbiakban az üzleti titkokat az alábbiak szerint jelöli az eljáró versenytanács [...]

¹⁶ VJ/116-11/2014. és VJ/116-12/2014. számú iratok

¹⁷ VJ/116-14/2014. számú irat

¹⁸ Vj/116-17/2014. sz. irat

¹⁹ Vj/116-17/2014. sz. irat

²⁰ Vj/116-27/2014. sz. irat

V. Panaszosok nyilatkozatai

31. A GVH előtt három²¹ vevői panasz ismert, amelyek az alábbiakban kerülnek röviden bemutatásra.

P/219/2014. sz. panaszos

32. A P/219/2014. sz. panaszos eljárás Csongrád megyei panaszosa előadta²², hogy véleménye szerint a szórólapon rögzített tájékoztatás nem felel meg a valóságnak, és szerinte a reklámozott LPA Bio-actif termék nem gyógyszer és nem gyógyít.

P/1081/2014. sz. panaszos

33. A P/1081/2014. sz. panaszos eljárás Veszprém megyei panaszosa előadta²³, hogy 2013. október 29-én névre szóló postai küldeményt kapott a Posta Szerviz Kft.-től, amelyben egy készítményt reklámoz LPA Bio-actif néven izületi bántalmak regenerálása céljából. A panaszos nem tudta megállapítani, hogy a Posta Szerviz hogyan jutott a címéhez. Kifejtette, hogy többszöri írásban feltett kérdésére sem kapott választ arra, hogy a Posta Szerviz hogyan jutott a címéhez.

34. A panaszos a reklám hatására megrendelte a terméket, amit 2013. november 14-én kapott meg. A csatolt számla értelmében 9.480 Ft-ot fizetett a termékért. A számlán feltüntetésre került, hogy „*abban az esetben ha nem lesz elégedett, 30 napon belül informáljon minket írásban: Posta szerviz Kft., 9200 Mosonmagyaróvár, Károly u. 16.*”

35. Tekintettel arra, hogy a termék 15 nap után sem hozott javulást, ezért a reklámanyagon illetve a számlán leírtak alapján 2013. december 3-án reklamációs levélben informálta a Kft.-t, hogy a termék nem vált be. A reklamációs levélre 2013. december 16-án kapott választ, amelyben a Posta Szerviz arról tájékoztatta a panaszost, hogy reklamációját továbbította a központba feldolgozásra. A Posta Szerviz jelezte továbbá, hogy érvényes reklamáció esetén a vételárat postai csekken küldik vissza.

36. A panaszos választ nem kapott a központból, ezért 2014. január 8-án újra reklamált, amire 2014. január 20-án kelt levélben ismételten azt a választ kapta, hogy reklamációját továbbították felülvizsgálatra a központba. Ezt követően még több alkalommal újra reklamált a panaszos, de mindig ugyanazt a válaszlevelet kapta.

37. A Posta Szerviz 2014. június 25-i levelében elismerte a reklamáció jogosságát és leírta, hogy a jóváíró számlát elkészítette, de azt a panaszos azóta sem kapta meg, ami miatt már többször írt a Posta Szerviznek.

P/137/2015. sz. panaszos

38. A P/137/2015. sz. panaszos eljárás Hajdú-Bihar megyei panaszosa előadta²⁴, hogy panasszal kíván élni a Posta Szerviz Kft.-vel szemben, mert az olyan étrendkiegészítőt értékesít 30 napos hatásossági garanciával, ami véleménye szerint hatástalan. Előadta, hogy a hatástalan szer maradékát és a csomagoló eszközét a garanciális 30 napon belül visszaküldte a Posta Szerviznek, ami hosszas levelezést követően elismerte a panaszos visszatérítésre való jogosultságát, de ennek ellenére többször írásos megkeresésére sem teljesítették a visszatérítést.

39. A panaszos által csatolt számláról²⁵ megállapítható, hogy a teljesítésre 2013. november 5-én került sor, illetve az is, hogy a panaszos 19.380 Ft-os számlát kapott. A számlán feltüntetésre került, hogy „*abban az esetben ha nem lesz elégedett 30 napon belül informáljon minket írásban Asztrológiai előrejelzések kft., 9201 Mosonmagyaróvár, Károly u. 16.*”

²¹ P/219/2014, P/1081/2014 és P/137/2015.

²² Vj/116-15/2014. sz. irat

²³ Vj/116-28/2014. sz. irat

²⁴ Vj/116-28/2014. sz. irat

²⁵ Vj/116-28/2014. sz. irat

VI. Az eljárás alá vontak előadása

40. A Posta Szerviz a versenyfelügyeleti eljárás során nem fejtette ki álláspontját, a neki küldött adatkérő végzésre²⁶ nem nyilatkozott, tárgyalás tartását nem kérte.
41. Az Asztrológiai Előrejelzések szintén nem terjesztett elő védekezést, tárgyalás tartását nem kérte.
42. A Posta Szerviz a jelen versenyfelügyeleti eljárást megelőző panaszos eljárásban²⁷ csatolta a termék gyártója, a Laboratoires Ineldea által készített angol nyelvű gyártói igazolást, amelyben a gyártó az alábbiakat ismerteti:
- A glukozamin és kondroitin szulfát kapcsán a közelmúltban készített két tanulmányt, amelyek közül az elsőt 93, a térd artrózisos megbetegedésében szenvedő emberen, míg a másodikat nyulakon végezték, tudományosan megerősíteni látszik a glukozamin és kondroitin artrózisra gyakorolt kedvező hatását. Ennek vonatkozásában egy tanulmány címét említi meg.
 - A tejfehérjével kapcsolatban leírja, hogy a tej gazdag kalciumban és D vitaminban. Számos tanulmány igazolja a D vitamin és a kalcium kombinációjának hatásosságát az artrózis megelőzésében és lassításában, kifejezetten 50 év feletti személyek esetén. Ennek vonatkozásában két tanulmány címét említi meg.
 - A lithothamne-nal kapcsolatban megállapítja, hogy jó az egészség szempontjából, mivel könnyen felszívódik és a szervezet könnyen megköti. Ennek vonatkozásában egy tanulmány címét említi meg.
43. A Posta Szerviz a P/219/2014. számon iktatott vevői panaszra a Felügyelőségnek előadta²⁸, hogy álláspontja szerint a panaszos véleménye megalapozatlan, mert az LPA-Bioactif terméket a panaszos nem rendelte meg tőlük, azt nem próbálta ki. Előadta továbbá, hogy a terméket nem mint gyógyszer, hanem mint étrend-kiegészítőt forgalmazzák.

VII. Jogsabályi háttér

44. Az Fttv. 1. §-ának (1) bekezdése szerint az Fttv. állapítja meg az áruhoz kapcsolódó, a kereskedelmi ügylet lebonyolítását megelőzően, annak során és azt követően a fogyasztóval szemben alkalmazott kereskedelmi gyakorlatokra, valamint az ilyen kereskedelmi gyakorlat tekintetében alkalmazott magatartási kódexekre vonatkozó követelményeket, és az azok megsértésével szembeni eljárás szabályait. A (2) bekezdés értelmében az Fttv. hatálya arra a kereskedelmi gyakorlatra terjed ki, amely Magyarország területén valósul meg, továbbá arra is, amely Magyarország területén bárkit fogyasztóként érint. A (4) bekezdés alapján külön törvény vagy az annak végrehajtására kiadott jogszabály a fogyasztók tájékoztatására vonatkozóan az Fttv.-ben foglalt szabályokon túl részletesebb, illetve szigorúbb szabályokat írhat elő.
45. Az Fttv. 1. § (4) bekezdés c) pontja szerint külön törvény vagy az annak végrehajtására kiadott jogszabály a fogyasztók tájékoztatására vonatkozóan az e törvényben foglalt szabályokon túl részletesebb, illetve szigorúbb szabályokat írhat elő az áru egészségügyi vonatkozásaival vagy biztonságosságával összefüggő követelmények érvényesítése céljából. A jelen esetben az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdése speciális szabályként az élelmiszerek vonatkozásában rögzíti, hogy az élelmiszer-jelölés és az alkalmazott jelölési módszer nem tulajdoníthat az élelmiszernek betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságokat, illetve nem keltheti ezen tulajdonságok meglétének benyomását [a (4) bekezdés értelmében ez a tilalom az élelmiszerekre vonatkozó reklámokra is alkalmazandó].

²⁶Vj/116-1/2014. sz. irat

²⁷Vj/116-15/2014. sz. irat

²⁸Vj/116-15/2014. sz. irat

46. Az Fttv. 2. §-ának

- a) pontja szerint fogyasztó az önálló foglalkozásán és gazdasági tevékenységén kívül eső célok érdekében eljáró természetes személy,
- b) pontja értelmében vállalkozás, aki a kereskedelmi gyakorlat tekintetében önálló foglalkozásával vagy gazdasági tevékenységével összefüggő célok érdekében eljár,
- c) pontja rögzíti, a törvény alkalmazásában áru minden birtokba vehető forgalomképes ingó dolog - ideértve a pénzt, az értékpapírt és a pénzügyi eszközt, valamint a dolog módjára hasznosítható természeti erőket - (a továbbiakban együtt: termék), az ingatlan, a szolgáltatás, továbbá a vagyoni értékű jog,
- d) pontja értelmében a kereskedelmi gyakorlat a vállalkozásnak, illetve a vállalkozás érdekében vagy javára eljáró személynek az áru fogyasztók részére történő értékesítésével, szolgáltatásával vagy eladásösztönzésével közvetlen kapcsolatban álló magatartása, tevékenysége, mulasztása, reklámja, marketingtevékenysége vagy egyéb kereskedelmi kommunikációja,
- e) pont kimondja, hogy a kereskedelmi kommunikáció a vállalkozás önálló foglalkozásával vagy gazdasági tevékenységével közvetlenül összefüggésben történő információközlés, függetlenül annak megjelenési módjától, eszközétől
- h) pontja alapján az ügyleti döntés a fogyasztó arra vonatkozó döntése, hogy kössön-e, illetve hogyan és milyen feltételek mellett kössön szerződést, továbbá hogy gyakorolja-e valamely jogát az áruval kapcsolatban.

47. Az Fttv. 3. §-ának (1) bekezdése alapján tilos a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat. A (3) bekezdés alapján a (2) bekezdés értelmében tisztességtelen különösen az a kereskedelmi gyakorlat, amely megtévesztő (6. § és 7. §) vagy agresszív (8. §).

48. Az Fttv. 4. §-ának (1) bekezdése értelmében a kereskedelmi gyakorlat megítélése során az olyan fogyasztó magatartását kell alapul venni, aki ésszerűen tájékozottan, az adott helyzetben általában elvárható figyelmességgel és körültekintéssel jár el, figyelembe véve az adott kereskedelmi gyakorlat, illetve áru nyelvi, kulturális és szociális vonatkozásait is. Ha a kereskedelmi gyakorlat a fogyasztók egy meghatározott csoportjára irányul, az adott csoport tagjaira általánosan jellemző magatartást kell figyelembe venni. A (2) bekezdés szerint ha a kereskedelmi gyakorlat csak a fogyasztóknak egy, az adott gyakorlat vagy az annak alapjául szolgáló áru vonatkozásában koruk, hiszékenységük, szellemi vagy fizikai fogyatkozásuk miatt különösen kiszolgáltatott, egyértelműen azonosítható csoportja magatartásának torzítására alkalmas, és ez a kereskedelmi gyakorlat megvalósítója által ésszerűen előre látható, a gyakorlatot az érintett csoport tagjaira általánosan jellemző magatartás szempontjából kell értékelni. A (3) bekezdés értelmében nem tekinthető a magatartás torzítására alkalmasnak a reklámban túlzó vagy nem szó szerint értendő kijelentések bevett, a reklám természetéből adódó mértéket meg nem haladó alkalmazása.

49. Az Fttv. 6. §-a (1) bekezdésének b) pontja szerint megtévesztő az a kereskedelmi gyakorlat, amely valótlan információt tartalmaz, vagy valós tény - figyelemmel megjelenésének valamennyi körülményére - olyan módon jelenít meg, hogy megtéveszti vagy alkalmas arra, hogy megtéveszse a fogyasztót az áru lényeges jellemzői, így különösen

- bg) az adott célra való alkalmassága, a használatától várható eredmények, előnyei,
- bj) az egészségre gyakorolt hatása, vagy
- bk) tesztelése, ellenőrzöttsége vagy annak eredménye

tekintetében, és ezáltal a fogyasztót olyan ügyleti döntés meghozatalára készíti, amelyet egyébként nem hozott volna meg, vagy erre alkalmas.

50. Az Fttv. 9. §-ának (1) bekezdése rögzíti, hogy a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának megsértéséért felel az a vállalkozás, amelynek a kereskedelmi gyakorlattal érintett áru értékesítése, eladásának ösztönzése közvetlenül érdekében áll. A (2) bekezdés értelmében az (1) bekezdés szerinti vállalkozás felel akkor is, ha a kereskedelmi gyakorlatot szerződés alapján más személy valósítja meg a vállalkozás érdekében vagy javára. A (3) bekezdés alapján a (2) bekezdéstől eltérően, a kereskedelmi kommunikáció megjelenítési módjával összefüggő okból eredő jogsértésért az is felel, aki a kereskedelmi kommunikációt az arra alkalmas eszközök segítségével megismerhetővé teszi, valamint aki önálló gazdasági

tevékenysége körében a kereskedelmi kommunikációt megalkotja vagy ezzel összefüggésben egyéb szolgáltatást nyújt, kivéve, ha a jogsértés az (1) bekezdés szerinti vállalkozás utasításának végrehajtásából ered. Az ilyen jogsértő kereskedelmi gyakorlattal okozott kárért e személyek az (1) bekezdés szerinti vállalkozással egyetemlegesen felelnek.

51. Az Fttv. 14. §-a kimondja, hogy a vállalkozás - az eljáró hatóság felhívására - a kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát igazolni köteles. Ha a vállalkozás nem tesz eleget ennek a kötelezettségnek, úgy kell tekinteni, hogy a tényállítás nem felelt meg a valóságnak. Erre a vállalkozást a hatóság felhívásában figyelmeztetni kell.
52. Az Fttv. 19. §-ának c) pontja alapján a GVH a kereskedelmi gyakorlat tisztességtelenségének megállapítására irányuló versenyfelügyeleti eljárásában a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Tpv.) rendelkezéseit alkalmazza, az Fttv.-ben meghatározott eltérésekkel.
53. Az Éltv. mellékletének 10. pontja értelmében élelmiszer az élelmiszerjog általános elveiről és követelményeiről, az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság létrehozásáról és az élelmiszerbiztonságra vonatkozó eljárások megállapításáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2002. január 28-i 178/2002/EK rendelete 2. cikke szerinti fogalom. Ezen fogalom szerint az „élelmiszer” minden olyan feldolgozott, részben feldolgozott vagy feldolgozatlan anyagot vagy terméket jelent, amelyet emberi fogyasztásra szánnak, illetve amelyet várhatóan emberek fogyasztanak el.
54. Az Éltv. 10. §-ának (2) bekezdése szerint az élelmiszer-jelölés és az alkalmazott jelölési módszer, továbbá az élelmiszerek megjelenítése (formája vagy alakja, csomagolása, bemutatásának módja, kellékei) nem tévesztheti meg a végső fogyasztót
 - a) az élelmiszer tulajdonságai - így különösen az élelmiszer természete, azonossága, jellemzői, összetétele, mennyisége, eltarthatósága, származási helye vagy eredete, illetve előállítási vagy termelési módja - tekintetében,
 - b) azáltal, hogy az élelmiszernek olyan hatást vagy tulajdonságot tulajdonít, amelyekkel az valójában nem rendelkezik,
 - c) annak állításával vagy olyan benyomás keltésével, hogy az élelmiszer különleges tulajdonsággal rendelkezik, ha ugyanezekkel a tulajdonságokkal minden más hasonló élelmiszer is rendelkezik.
55. Az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdése értelmében az élelmiszer-jelölés és az alkalmazott jelölési módszer - ha jogszabály vagy közvetlenül alkalmazandó európai uniós jogi aktus eltérően nem rendelkezik - nem tulajdoníthat az élelmiszernek betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságokat, illetve nem keltheti ezen tulajdonságok meglétének benyomását.
56. Ugyanezen cikk (4) bekezdése szerint a (2) és (3) bekezdés rendelkezéseit megfelelően alkalmazni kell az élelmiszerekre vonatkozó reklámra.
57. Az Éltv. 77. §-a (2) bekezdésének i) pontja rögzíti²⁹, hogy az Éltv. - a végrehajtására kiadott jogszabályokkal együtt – egyebek között az Európai Parlament és a Tanács 2000/13/EK irányelvének való megfelelést szolgálja.
58. Az Európai Parlament és a Tanácsnak élelmiszerek címkézésére, kiszerezésére és reklámozására vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről szóló 2000/13/EK irányelve 2. cikkének (1) bekezdése és ugyanezen cikk (3) bekezdésének b) pontja értelmében az élelmiszer reklámjai
 - a) nem lehetnek alkalmasak arra, hogy a vásárlót megtévezzék, különösen
 - i. az élelmiszer jellemzői, és különösen annak természete, azonosítása, tulajdonságai, összetétele, mennyisége, tartóssága, származása vagy eredete, gyártásának vagy előállításának módja tekintetében,
 - ii. az élelmiszer olyan hatással vagy tulajdonsággal való felruházása révén, amellyel az nem rendelkezik;
 - iii. annak sugallása révén, hogy az élelmiszer különleges jellemzőkkel rendelkezik, holott minden hasonló élelmiszer rendelkezik ilyen jellemzőkkel,

²⁹ A hivatkozott pont 2015. május 15-ig volt hatályos.

- b) a speciális élelmezési célokra szánt természetes ásványvizekre és élelmiszerekre vonatkozó közösségi rendelkezésekre figyelemmel nem ruházhatnak fel élelmiszereket emberi betegségek megelőzésének, kezelésének vagy gyógyításának tulajdonságával, és ilyen tulajdonságokra nem is hivatkozhatnak.
59. Az élelmiszerekkel kapcsolatos tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állításokról szóló 1924/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: 1924/2006/EK rendelet) preambulumának (4) pontjának értelmében ezt a rendeletet kell alkalmazni minden kereskedelmi kommunikációban szereplő tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állításra, ideértve többek között az élelmiszerek általános reklámozását és az olyan reklám-kampányokat is, amelyeket teljesen vagy részben hatóságok támogatnak.
60. Az 1924/2006/EK rendelet preambulumának (3) és (4) pontja értelmében az általános jelölési előírásokat az élelmiszerek címkézésére, kiserelésére és reklámozására vonatkozó tagállami jogszabályok közelítéséről szóló, 2000. március 20-i 2000/13/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv tartalmazza. A 2000/13/EK irányelv preambulumának (14) pontja általános jelleggel megtiltja a vásárló félrevezetésére alkalmas, illetve az élelmiszernek gyógyító hatást tulajdonító információk használatát. A 1924/2006/EK rendeletnek ki kell egészítenie a 2000/13/EK irányelvben szereplő általános elveket, valamint a fogyasztók számára ilyen formában szolgáltatott élelmiszerek tekintetében egyedi rendelkezéseket kell, hogy meghatározzon a tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állítások használatát illetően.
61. Az 1924/2006/EK rendelet [annak 1. cikkének (2) bekezdése értelmében] alkalmazandó a kereskedelmi kommunikációban – a végső fogyasztónak ilyen formában szolgáltatott élelmiszerek címkézésén, megjelenítésén, vagy reklámjában – szereplő, tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állítások tekintetében. A rendelet preambulumának (4) pontja értelmében a rendeletet kell alkalmazni minden kereskedelmi kommunikációban szereplő tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állításra, ideértve többek között az élelmiszerek általános reklámozását is.
62. Az 1924/2006/EK rendelet 2. cikke (fogalom-meghatározások) (2) bekezdésének 5. pontja értelmében „egészségre vonatkozó állítás” bármely olyan állítás, amely kijelenti, sugallja vagy sejteti, hogy az adott élelmiszer, élelmiszercsoport vagy annak valamely alkotóeleme és az egészség között összefüggés van.
63. Az állítások tudományos alátámasztása kapcsán az 1924/2006/EK rendelet 6. cikke rögzíti, hogy
- (1) a tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állításokat általánosan elfogadott tudományos bizonyítékokra kell alapozni, és azokkal kell alátámasztani,
 - (2) a tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állítást alkalmazó élelmiszeripari vállalkozónak az állítás alkalmazását igazolnia kell,
 - (3) a tagállamok illetékes hatóságai kérhetik, hogy az élelmiszeripari vállalkozó vagy a terméket forgalomba hozó személy mutassa be a rendeletnek való megfelelést igazoló valamennyi vonatkozó tényezőt és adatot.
64. Az 1924/2006/EK rendelet 10. cikkének (1) bekezdésében rögzített főszabály szerint tilos az egészségre vonatkozó állítások alkalmazása.
65. A kivételek rendeletben rögzített konjunktív feltételei, hogy
- azok a II. fejezetben foglalt általános követelményeknek megfeleljenek,
 - a IV. fejezetben foglalt különös követelményeknek megfeleljenek,
 - azokat a rendelettel összhangban engedélyezzék,
 - azok a 13. és 14. cikkben meghatározott engedélyezett állítások listáján szerepeljenek,
 - figyelemmel a 28. cikk (5) és (6) bekezdésében leírt kitételekre is.
66. Az 1924/2006/EK rendelet 14. cikk (1) bekezdésének a) pontja értelmében betegségek kockázatának csökkentésével kapcsolatos állításokat akkor lehet alkalmazni, ha engedélyezték felvételüket az ilyen megengedett állításokat és az állítások alkalmazásának szükséges feltételeit tartalmazó közösségi listába, a rendeletben megállapított eljárásnak megfelelően.

67. Az 1924/2006/EK rendelet II. fejezete 5. cikk (1) bekezdése ismerteti azokat az általános követelményeket, amelyek teljesülése esetén a tápanyag-összetételre és egészségre vonatkozó állítások alkalmazása megengedett.
- a) általánosan elfogadott tudományos bizonyítékok igazolják, hogy az állítás tárgyát képező tápanyag vagy egyéb anyag jelenléte, hiánya vagy csökkentett mennyisége az élelmiszerben vagy élelmiszercsoportban bizonyítottan kedvező táplálkozási vagy élettani hatással bír;
 - b) azt a tápanyagot vagy egyéb anyagot, amelyre az állítás vonatkozik:
 - i. a késztermék a közösségi jogszabályokban meghatározottak szerint jelentős mennyiségben tartalmazza, vagy – ilyen szabályozás hiányában – olyan mennyiségben tartalmazza, amely az állítás szerint általánosan elfogadott tudományos bizonyítékokkal igazolt táplálkozási vagy élettani hatást eredményezi; vagy
 - ii. a termék nem tartalmazza, vagy olyan, csökkentett mennyiségben tartalmazza, amely az állítás szerint általánosan elfogadott tudományos bizonyítékokkal igazolt táplálkozási vagy élettani hatást eredményezi;
 - c) adott esetben az állításban szereplő tápanyag vagy egyéb anyag a szervezet számára hasznosítható formában van jelen;
 - d) a termékből ésszerűen várhatóan elfogyasztható mennyiség az állításban szereplő tápanyagból vagy egyéb anyagból a közösségi jogszabályokban meghatározottak szerint jelentős mennyiséget tartalmaz, vagy - ilyen szabályozás hiányában - olyan mennyiséget tartalmaz, amely az állítás szerint általánosan elfogadott tudományos bizonyítékokkal igazolt táplálkozási vagy élettani hatást eredményezi;
 - e) esettől függően a III., illetve IV. fejezetben meghatározott különös feltételek teljesülnek.
68. Az 1924/2006/EK rendelet 13. cikkének (1) bekezdése szerint az egészségre vonatkozó olyan állítások, amelyek az alábbiak leírását vagy említését tartalmazzák:
- a) a tápanyag vagy egyéb anyag szerepe a növekedésben, fejlődésben és a szervezet működésében; vagy
 - b) pszichés állapot és magatartás; vagy
 - c) a 96/8/EK irányelv sérelme nélkül, a fogyás vagy testtömegkontroll, illetve az éhségérzet csökkentése vagy a jóllakottság érzésének növelése, vagy az étrendből hasznosítható energiamennyiség csökkentése,
- és amelyeket feltüntetnek a (3) bekezdésben meghatározott listán, a 15-19. cikkben megállapított eljárások lefolytatása nélkül is alkalmazhatók, amennyiben:
- i. általánosan elfogadott tudományos bizonyítékokon alapulnak; és
 - ii. az átlagos fogyasztó számára jól érthetőek.
69. Az 1924/2006/EK rendelet 14. cikkének (1) bekezdés a) pontja szerint, a 2000/13/EK irányelv 2. cikke (1) bekezdésének b) pontjától eltérve, a betegségek kockázatának csökkentésével kapcsolatos állításokat lehet alkalmazni, ha engedélyezték felvételüket az ilyen megengedett állításokat és az állítások alkalmazásának szükséges feltételeit tartalmazó közösségi listába, az e rendelet 15., 16., 17. és 19. cikkében megállapított eljárásnak megfelelően.
70. Az 1924/2006/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdése szerint az e rendeletben megállapított általános követelményeken és az (1) bekezdésben foglalt különös követelményeken túlmenően, a betegségek kockázatának csökkentésével kapcsolatos állítás alkalmazása esetén a címkén, vagy - címkézés hiányában - a megjelenítésen vagy a reklámban közölni kell, hogy az állításban szereplő betegségnek több kockázati tényezője is van, és a kockázati tényezők egyikének megváltoztatása kedvező hatást eredményezhet, vagy nem eredményezhet.
71. Az 1924/2006/EK rendelet 28. cikkének (5) bekezdése szerint a 13. cikk (1) bekezdésének a) pontjában említett, egészségre vonatkozó állításokat - a 24. cikkben említett védintézkedések elfogadásának sérelme nélkül - e rendelet hatálybalépése időpontjától a 13. cikk (3) bekezdésében említett lista elfogadásáig lehet alkalmazni az élelmiszeripari vállalkozók saját felelőssége mellett, feltéve, hogy az állítások megfelelnek e rendeletnek és a rájuk vonatkozó hatályos nemzeti rendelkezéseknek

72. A 2012. december 14-től alkalmazandó 432/2012/EU rendelet 1. cikkének (1) bekezdése értelmében az élelmiszerekkel kapcsolatos, egészségre vonatkozó állítások 1924/2006/EK rendelet 13. cikkének (3) bekezdésében említett listáját az 432/2012/EU rendelet melléklete tartalmazza. Az 1. cikk (2) bekezdése értelmében az (1) bekezdésben említett, egészségre vonatkozó állítások a mellékletben megállapított feltételekkel alkalmazhatók élelmiszerekre.
73. A Tpvt. 15. §-a alapján
- (1) Nem függetlenek az egy vállalkozáscsoportba tartozó vállalkozások, valamint azok a vállalkozások, amelyeket ugyanazok a vállalkozások irányítanak.
 - (2) Egy vállalkozáscsoportba tartozik a vállalkozás azokkal a vállalkozásokkal,
 - a) amelyeket a 23. § (2) vagy (3) bekezdésében foglaltak szerint önállóan irányít;
 - b) amelyek az a) pont szerint irányítják;
 - c) amelyeket a b) pont szerinti vállalkozás az a) pont szerint irányít;
 - d) amelyeket az a)-c) pont szerinti vállalkozások és a vállalkozás közül kettő vagy több közösen irányít.
 - (3) Függetlennek kell tekinteni a 25. §-ban említett vállalkozásokat, valamint azokat az állami vagy helyi önkormányzati többségi tulajdonban lévő vállalkozásokat, amelyek piaci magatartásuk meghatározásában önálló döntési joggal rendelkeznek [27. § (3) bekezdés].
74. A Tpvt. 53. § (4) bekezdése szerint, ha a rendelkezésre álló adatok alapján valószínűsíthető, hogy a hivatalból indult eljárásban vizsgált magatartásnak más vállalkozás is részese volt, vagy a vizsgált magatartás tekintetében más vállalkozás felelőssége is fennállhat, a vizsgáló e vállalkozást az eljárásba bevonja.
75. A Tpvt. 76. §-a (1) bekezdésének e) és g) pontja alapján az eljáró versenytanács határozatában megállapíthatja a jogsértés tényét, megtilthatja a jogsértő magatartás további folytatását.
76. Az eljáró versenytanács a Tpvt. 78. §-a (1) bekezdésének a) pontja értelmében bírságot szabhat ki azzal szemben, aki a GVH hatáskörébe tartozó jogsértő magatartást valósít meg.
77. A Tpvt. 78. § (1b) bekezdés értelmében a bírság összege legfeljebb a vállalkozás, illetve azon - a határozatban azonosított - vállalkozáscsoport a határozat meghozatalát megelőző üzleti évben elért nettó árbevételének tíz százaléka lehet, amelynek a bírsággal sújtott vállalkozás a tagja. A vállalkozások társulásával szemben kiszabott bírság összege legfeljebb a tagvállalkozások előző üzleti évben elért nettó árbevételének tíz százaléka lehet.
78. A Tpvt. 78. §-ának (2) bekezdése értelmében a bírság legmagasabb összegének meghatározásakor a nettó árbevétel a határozat meghozatalát megelőző üzleti évre vonatkozó éves beszámoló vagy egyszerűsített éves beszámoló alapján kell meghatározni. Ha a vállalkozás működési ideje az adott évben egy évnél rövidebb, az adatokat éves szintre kell vetíteni. Ha a határozat meghozatalát megelőző üzleti évben elért nettó árbevételről nem áll rendelkezésre hiteles adat, az utolsó hitelesen lezárt üzleti év nettó árbevétele az irányadó. Beszámolóval nem rendelkező, újonnan alapított vállalkozás esetében az eljárás megindításának évére vonatkozó üzleti tervet, ennek hiányában a vállalkozás által a vizsgáló, illetve az eljáró versenytanács felhívására közölt, a számvitelről szóló törvénynek a közbenső mérleg készítésére vonatkozó szabályai szerint az eljárás megindításának napjával mint fordulónappal kiszámított nettó árbevétel kell figyelembe venni. A nettó árbevétel számítására egyebekben megfelelően alkalmazni kell a 24. § (3) bekezdését és a 27. § (7) bekezdését.
79. A Tpvt. 78. §-ának (3) bekezdése szerint a bírság összegét az eset összes körülményeire - így különösen a jogsérelem súlyára, a jogsértő állapot időtartamára, a jogsértéssel elért előnyre, a jogsértő piaci helyzetére, a magatartás felróhatóságára, az eljárást segítő együttműködő magatartására, a jogsértő magatartás ismételt tanúsítására, gyakoriságára - tekintettel kell meghatározni. A jogsérelem súlyát különösen a gazdasági verseny veszélyeztetettségének foka, a végső üzletfelek érdekei sérelmének köre, kiterjedtsége alapozhatja meg.
80. A Tpvt. 78. § (5) bekezdése értelmében, ha a bírságot a vállalkozás-csoport jogsértést megvalósító tagja önként nem fizeti meg, és a végrehajtás sem vezet eredményre, az eljáró versenytanács külön végzéssel a vállalkozás-csoportnak a határozatban nevesített tagjait egyetemlegesen kötelezi a bírság, illetve annak be nem hajtott része megfizetésére.

81. A Tpvt. 44. §-ának (1) bekezdése értelmében a versenyfelügyeleti eljárásra – a Tpvt. eltérő rendelkezése hiányában – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) rendelkezéseit kell alkalmazni az ott meghatározott kivételekkel. A Ket. 13. §-a (2) bekezdésének e) pontja értelmében a Ket. rendelkezéseit a versenyfelügyeleti eljárásban csak akkor kell alkalmazni, ha a Tpvt. vagy az Fttv. eltérő szabályokat nem állapít meg.

VIII. Jogi keretek

A GVH hatásköre és illetékessége

82. Az Fttv. 10. § (3) bekezdése szerint a GVH kizárólagos hatáskörrel rendelkezik a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának megsértése miatt indított ügyekben, ha a kereskedelmi gyakorlat a gazdasági verseny érdemi befolyásolására alkalmas.

83. Az Fttv. 11. §-ának (2) bekezdése alapján a gazdasági verseny érdemi érintettsége minden egyéb körülményre tekintet nélkül fennáll, ha a

- a) a kereskedelmi gyakorlat országos médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatón keresztül valósul meg,
- b) a kereskedelmi gyakorlat országos terjesztésű időszakos lap vagy legalább három megyében terjesztett napilap útján valósul meg,
- c) a fogyasztók közvetlen megkeresésének módszerével végzett kereskedelmi gyakorlat legalább három megye fogyasztói felé irányul, vagy
- d) az áru eladásának helyén alkalmazott eladásösztönző kereskedelmi gyakorlat legalább három megyében megszervezésre kerül.

84. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint az Fttv. 10. §-ának (3) bekezdése és 11. §-a (2) bekezdésének c) pontja alapján a jelen ügyben gazdasági verseny érdemi érintettsége fennáll tekintettel arra, hogy

- a termék népszerűsítésére szolgáló reklámkatalógust a Posta Szerviz nyilatkozata szerint országszerte küldte szét, illetve
- a rendelkezésre álló panaszok alapján megállapítható, hogy a panaszosok Magyarország három különböző megyéjében rendelkeznek lakóhellyel, így a fogyasztók közvetlen megkeresésének módszerével végzett kereskedelmi gyakorlat három megye fogyasztói felé irányult.

Fentiek fényében az Fttv. 11. § (2) bekezdésének c) pontja alapján az eljárás a GVH hatáskörébe tartozik.

85. Az Fttv. 17. §-ának (1) bekezdése szerint az Fttv.-ben meghatározott hatóság jár el az e törvény szerinti eljárásban akkor is, ha külön törvény vagy kormányrendelet, illetve az annak végrehajtására kiadott jogszabály vagy az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusa fogyasztókkal szembeni kereskedelmi gyakorlatra vonatkozó rendelkezésének megsértése tekintetében külön törvény vagy kormányrendelet így rendelkezik. Az ilyen eljárásban az eljáró hatóság vizsgálja mind az e törvény, mind pedig a külön törvény vagy kormányrendelet, illetve az annak végrehajtására kiadott jogszabály, illetve az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusa fogyasztókkal szembeni kereskedelmi gyakorlatra vonatkozó rendelkezéseinek megsértését.

86. Az Éltv. korábban hatályban volt 25. §-ának (3) bekezdése, illetve 2015. június 19-től hatályos 76/A. §-a értelmében az Éltv. 10. § (2)-(4) bekezdésében foglalt rendelkezésekbe ütköző magatartás esetén az eljárás lefolytatására az Fttv.-ben meghatározott hatóság jogosult az ott meghatározott szabályok szerint azzal, hogy a végső fogyasztó az Fttv. alkalmazásában fogyasztónak minősül akkor is, ha nem természetes személy.

87. Ez az előzőekben kifejtettek szerint már megállapításra került, így a GVH hatásköre a jelen versenyfelügyeleti eljárásban az Éltv. vonatkozásában is fennáll.

88. A GVH illetékessége az ország egész területére kiterjed a Tpvt. 46. §-a alapján.

Az eljárás tárgya

89. Általános követelményként fogalmazódik meg, hogy a vállalkozásnak a fogyasztók irányában tanúsított kereskedelmi gyakorlata feleljen meg a tisztesség követelményének, s így a magáról vagy áruinak lényeges tulajdonságáról vagy adott, fogyasztóknak szóló tájékoztatása igaz és pontos legyen.
90. A jelen eljárás tárgya annak elbírálása, hogy a Posta Szerviz a vizsgált időszakban az érintett élelmiszert az ágazati, illetve az általános reklámozási szabályoknak, kereteknek megfelelően reklámozta-e, amikor az LPA Bio-actif termékkel kapcsolatban alkalmazott, annak gyógyhatására, egészségre gyakorolt hatására, hatékonyságára, valamint a tesztelésére, ellenőrzöttségére vonatkozó állításokat közölte.

A kereskedelmi gyakorlat címzettjei

91. Az Fttv. 4. §-ának (1) bekezdése értelmében a kereskedelmi gyakorlat megítélése során az olyan fogyasztó magatartását kell alapul venni, aki ésszerűen tájékozottan, az adott helyzetben általában elvárható figyelmességgel és körültekintéssel jár el, figyelembe véve az adott kereskedelmi gyakorlat, illetve áru nyelvi, kulturális és szociális vonatkozásait is. Ha a kereskedelmi gyakorlat a fogyasztók egy meghatározott csoportjára irányul, az adott csoport tagjaira általánosan jellemző magatartást kell figyelembe venni. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint, ha a kereskedelmi gyakorlat csak a fogyasztóknak egy, az adott gyakorlat vagy az annak alapjául szolgáló áru vonatkozásában koruk, hiszékenységük, szellemi vagy fizikai fogyatkozásuk miatt különösen kiszolgáltatott, egyértelműen azonosítható csoportja magatartásának torzítására alkalmas, és ez a kereskedelmi gyakorlat megvalósítója által ésszerűen előre látható, a gyakorlatot az érintett csoport tagjaira általánosan jellemző magatartás szempontjából kell értékelni.
92. Az „ésszerűség” kapcsán kiemelendő ugyanakkor, hogy
- a fogyasztótól az „ésszerű tájékozódás” körében nem azt kell elvárni, hogy ellenőrizze a kereskedelmi kommunikációkban szereplő információ helytállóságát. A kereskedelmi kommunikációk egyik funkciója éppen az, hogy a vállalkozás és a fogyasztó között meglévő információs aszimmetria feloldására költséghatékony megoldásokat kínálnak, s a fogyasztó – számára költségmegtakarítást eredményezően – valóságosnak, pontosnak fogadja el a vállalkozás nyújtotta tájékoztatást, történjék az bármilyen formában,
 - az a fogyasztó is ésszerűen jár el, aki nem kételkedik a kereskedelmi kommunikációk által nyújtott tájékoztatásban, a vállalkozás szavahihetőségében, hanem a kereskedelmi kommunikációkat egy ésszerűen költséghatékony tájékoztatósi folyamatban az üzleti tisztesség követelményének érvényesülésében bízva kezeli. Az ésszerű fogyasztó tehát bízik abban, hogy a számára adott tájékoztatás pontos, igaz. Az ésszerűen eljáró fogyasztó nem köteles további kutakodást folytatni annak érdekében, hogy a hozzá eljuttatott üzenet valóságnak megfelelő, teljes tartalmát megismerje, kivéve, ha erre az üzenet küldője nyomtatékkal felhívja vagy a szöveg tartalmából e kötelességre erős utalás van.³⁰
93. A Posta Szerviz LPA Bio-actif elnevezésű termékekkel kapcsolatos kereskedelmi gyakorlatának értékelése kapcsán az eljáró versenytanács megállapította, hogy az a fogyasztók egy meghatározott csoportjára, elsősorban azon fogyasztókra irányult, akik artrózisban, ízületi gyulladásban szenvednek, amely betegség alapvetően rontja az érintett fogyasztók életminőségét. Erre tekintettel az adott csoport tagjaira általánosan jellemző magatartást kell figyelembe venni a magatartás megítélése során.
94. A kereskedelmi gyakorlatokkal szemben az átlagoshoz képest kiszolgáltatottabbaknak minősülnek azok, akik valamely betegségükre, szervezetük működési zavarára keresnek gyógyírt. Ezen fogyasztók minden olyan kereskedelmi kommunikációra fogékonyak lehetnek, melyek életminőségük javítását, a tünetek hosszú távú orvoslását, így a jelen esetben az ízületi gyulladással járó fájdalmak enyhülését, illetve megszűnését eredményezhetik, ezen tekintetben hiszékenyebbek, kiszolgáltatottabbak. A GVH korábbi

³⁰ A Fővárosi Ítéltábla 2.Kf.27.171/2014/4. sz. ítélete (Vj/3/2010.)

döntésében³¹ megállapította, hogy ezen potenciális fogyasztók sérülékeny fogyasztói csoportot alkotnak, akik esetében a vásárlási döntés értékelési szakaszában a várt gyógyító, megelőző hatás minden egyéb tényezőt megelőz. A GVH azt is megállapította korábbi döntésében³², hogy a gyógyhatású, egészségre ható készítményeket kereső vásárlók a fogyasztók speciális csoportját alkotják, akik a gyógyulás vagy gyógyító hatás reményében lényegesen érzékenyebben reagálnak az ezt ígérő tájékoztatásra és akár pénzügyi erejüket meghaladó kiadásokra is hajlandóak. Ezen fogyasztókat egészségügyi problémáik fokozottan kiszolgáltatottá teszik.

95. Ennél fogva a jelen eljárásban azonosított fogyasztók speciális csoportja az Fttv. 4. §-ának (2) bekezdése alapján különösen sérülékenyek.

Ügyleti döntés

96. A kereskedelmi gyakorlat akkor megtevesztő, ha alkalmas a fogyasztó ügyleti döntésének befolyásolására. Az ügyleti döntés fogalma szélesebb terjedelmű a fogyasztó gazdasági döntéseinek polgári jog szerinti fogalmánál, a szerződési akarat kifejezésénél. Ügyleti döntésnek minősül a fogyasztó azon döntése, amikor azonosítja a kielégítendő szükségletét és valamely vállalkozást vagy valamely szolgáltatást választja szükséglete kielégítéséért.
97. A fogyasztó jogi értékelés szempontjából relevanciával bíró döntésének meghozatala egy folyamat, amelynek nemcsak az egészét, hanem egyes szakaszait is védi a jog a maga eszközeivel. Ez a folyamat a fogyasztók, üzletfelek figyelmének felkeltését is magában foglalja. Nemcsak az olyan magatartás jogellenes, amely kizárólagosan meghatározza a fogyasztó, az üzletfél döntését, hanem minden olyan magatartás, amely érdemben kihatással van a folyamatra – ideértve a figyelem felkeltését is. Kifogásolható már önmagában az a körülmény, hogy a tisztességtelen magatartás, kereskedelmi gyakorlat hatására a fogyasztó keresi annak termékét.
98. A fogyasztók felé irányuló reklámmal szemben egyértelmű követelmény, hogy annak alapján a fogyasztó reális képet alkothasson az adott termékről (áruról, szolgáltatásról), a vállalkozásról, a tájékoztatás tartalmáról.

A Posta Szerviz felelőssége

99. Az Fttv. 9. §-a alapján a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmának megsértéséért felel az a vállalkozás, amelynek a kereskedelmi gyakorlattal érintett áru értékesítése, eladásának ösztönzése közvetlenül érdekében áll, abban az esetben is, ha a kereskedelmi gyakorlatot szerződés alapján más személy valósítja meg a vállalkozás érdekében vagy javára.
100. Az Fttv. tehát az ún. „érdek-elvet” tekinti a felelősség megállapíthatósága alapjának. Az Fttv. értelmében elsődlegesen azon vállalkozások felelőssége állapítható meg a közzétett tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tekintetében, amelynek az értékesítés, eladásösztönzés közvetlenül érdekében áll.
101. Figyelembe véve az Fttv. 9. §-a (1) és (2) bekezdéseinek rendelkezéseit és azon tényeket, hogy jelen esetben a Posta Szerviz Kft. részesedett a termékek értékesítéséből származó bevételből, egyértelműen megállapítható, hogy a Posta Szerviz Kft.-nek a vizsgált magatartás megvalósítása közvetlen érdekében állt, így a felelőssége megállapítható.

Az Asztrológiai Előrejelzések felelőssége

102. Ahogy az eljáró versenytanács már kifejtette a Posta Szerviz Kft.-nek és az Asztrológiai Előrejelzések Kft.-nek mind a vizsgált időszak alatt, mind jelenleg is azonos a tulajdonosa (egyetlen magánszemély), így a Tpv. 15. §-a alapján megállapítható, hogy a vállalkozások azonos vállalkozáscsoportba tartoztak és tartoznak jelenleg is.

³¹ A GVH Versenytanácsának a fogyasztóvédelmi tárgyú ügyekben hozott elvi jelentőségű döntései 2014., I.4.7. (Vj/99/2012.)

³²Vj/156/2009. sz. ügy

103. A Tpv. 78. § (5) bekezdése szerint, ha a bírságot a vállalkozáscsoport jogsértést megvalósító tagja önként nem fizeti meg, és a végrehajtás sem vezet eredményre, az eljáró versenytanács külön végzéssel a vállalkozáscsoportnak a határozatban nevesített tagjait egyetemlegesen kötelezi a bírság, illetve annak be nem hajtott része megfizetésére.
104. A Tpv. 78. § (5) bekezdésének alkalmazhatósága kapcsán a Kúria Kfv.III.37.690/2013/9. sz. ítéletében megállapította, hogy „*az alapeljárásban a mögöttes felelős vállalkozásoknak ügyfélként szerepelniük kell, hogy védekezési jogukkal élni tudjanak és jogorvoslati joguk érvényesüljön.*”. A Kúria döntése alapján ahhoz, hogy egy vállalkozás Tpv. 78. § (5) bekezdése szerinti mögöttes felelőssége megállapítható legyen ügyfélként az eljárásba be kell vonni a Tpv. 53. § (4) bekezdése alapján. Az ügyfél bevonás jogalapja ezen esetekben azért a Tpv. 53. § (4) bekezdése (és nem egy speciális felelősségi jogszabályhely), mert az adott vállalkozás felelőssége is a Tpv. rendelkezésén [(78. § (5)] alapul.
105. A fentiekre tekintettel lett ügyfélként bevonva az Asztrológiai Előrejelzések és lett megállapítva a mögöttes felelőssége a Tpv. 78. § (5) bekezdése alapján.

A vizsgált állítások igazolása

106. A vizsgálattal érintett termék élelmiszer, így alapvetően az ágazati szabályok határozzák meg a reklámozás kereteit.
107. Az Fttv. 14. §-a rögzíti, hogy ha a vállalkozás a hatóság felhívására a kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát nem igazolja, akkor ezt úgy kell tekinteni, hogy a tényállítás nem felelt meg a valóságnak.
108. A kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát tehát a vállalkozás köteles igazolni. Az élelmiszerek esetében adott termék gyógyhatására vagy egészségre vonatkozó állítások igazolása a különös ágazati szabályokhoz igazodik, mivel ezen szabályok alapvetően befolyásolják, hogy a jogszerűen alkalmazható állítások igazolásának milyen módon kell megtörténnie.
109. A gyógyhatásra utaló állításokkal kapcsolatosan szükséges kiemelni, hogy az élelmiszerekkel kapcsolatban alkalmazott állítások vállalkozások általi igazolására a jogszabályi tilalmak, korlátok között kerülhet sor. Egy állítás GVH előtti eljárásban történő igazolása nem vezethet olyan eredményre, amely (következményeit is tekintve) ellentétes a vonatkozó ágazati jogi szabályozással. Az 1924/2006/EK rendelet 14. cikk (1) bekezdésének a) pontja értelmében betegségek kockázatának csökkentésével kapcsolatos állításokat akkor lehet alkalmazni, ha engedélyezték felvételüket az ilyen megengedett állításokat és az állítások alkalmazásának szükséges feltételeit tartalmazó közösségi listába, a rendeletben megállapított eljárásnak megfelelően. Ha ilyen eljárásra nem került sor, egy, a GVH előtt folyamatban lévő eljárás nem eredményezheti, hogy az élelmiszernek betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságot lehetne tulajdonítani, így egy erre irányuló bizonyítási kísérlet a GVH eljárása szempontjából nem bírnak relevanciával.

Betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságokra vonatkozó állítások

110. Az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdése speciális szabályként az élelmiszerek vonatkozásában rögzíti, hogy az élelmiszer-jelölés és az alkalmazott jelölési módszer nem tulajdoníthat az élelmiszernek betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságokat, illetve nem keltheti ezen tulajdonságok meglétének benyomását [a (4) bekezdés értelmében ez a tilalom az élelmiszerekre vonatkozó reklámokra is alkalmazandó].
111. Az élelmiszerek reklámozásával kapcsolatosan tehát – összhangban az Fttv. 1. §-a (4) bekezdésének c) pontjában foglaltakkal – az Éltv. 10. §-a az Fttv. rendelkezéseire képest speciális előírásokat tartalmaz. Az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdése betegségek megelőzésére, gyógyítására és kezelésére vonatkozó (együtt: gyógyhatásra utaló) állítások esetében az élelmiszerek vonatkozásában az Fttv. mellékletének 17. pontjához képest szigorúbb előírásokat fogalmaz meg. Az Éltv. a valóságtartalmára tekintet nélkül tiltja gyógyhatás állítások megfogalmazását az élelmiszerek tekintetében, míg az Fttv. csak abban az esetben

tiltja gyógyhatás állítások közzétételét, amennyiben azok valótlanok, így – a lex specialis derogat legi generali elve³³ alapján – az Fttv. melléklete 17. pontjának megsértését e magatartás vonatkozásában nem szükséges vizsgálni. Ugyanakkor ez azt is jelenti, hogy az élelmiszerekre vonatkozó ágazati előírások ellenére alkalmazott gyógyhatásra utaló állítás szintén minden további vizsgálat nélkül tisztességtelen minősül

112. Az élelmiszereknek tulajdonított gyógyhatással kapcsolatos bírói gyakorlatból megállapíthatóan

- meg kell különböztetni egyrészt a betegségek megelőzésére, kezelésére, vagy gyógyítására alkalmas gyógyszereket, gyógyhatású készítményeket, másrészt az olyan élelmiszereket, amelyek nem a betegség megszüntetését, az egészség helyreállítását célozzák, hanem más módon gyakorolnak pozitív hatást az életműködésre [vö. a Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.152/2010/5. számú ítéletével (Vj/209/2007.)],
- gyógyhatása annak a terméknek van, amely a betegséget megszünteti, az egészséget helyreállítja, azaz egészségessé tesz. Az egészség helyreállítását célzó tevékenység a gyógyítás, amelynek érdekében fogyasztani ajánlott terméknek gyógyító hatású terméknek kell lennie [Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.086/2006/6. (Vj/122/2003.), illetve lásd Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.127/2004/12. (Vj/103/2003.)],
- az egészségre gyakorolt jótékony, kedvező hatása annak a terméknek van, amely képes az életműködés zavartalanságára, az egészségre kedvező hatást gyakorolni [Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.086/2006/6. (Vj/122/2003.), Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.127/2004/12. (Vj/103/2003.)],
- amennyiben egy élelmiszernek gyógyító hatása van, kedvezően befolyásolhatja a fogyasztók közérzetét, javíthat az egészségi állapoton, illetve alkalmas a már kialakult betegségek kezelésére, akkor ez a termék nemcsak úgy általában élelmiszer, hanem gyógyszer [Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.603/2010/5. (Vj/97/2007.)],
- ha egy kereskedelmi kommunikáció egy adott élelmiszernek az egészségi állapotban történő drasztikus változást, így különösen egészség helyreállító hatást ígér, akkor olyan tulajdonságokat társít az adott élelmiszerhez, amely hatás csak gyógyszertől várható [Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.127/2004/12. (Vj/103/2003.)],
- minden olyan reklámállítás, amely az adott élelmiszernek egészségi állapotban történő drasztikus (gyors és döntő) változást ígér, olyan tulajdonságokat társít az adott élelmiszerhez, amely hatások csak gyógyszertől várhatóak [lásd a Fővárosi Törvényszék 7.K. 30.155/2006/19. számú ítéletét (Vj/68/2004.)],
- a versenyfelügyeleti eljárásban a GVH-nak a tényállás tisztázása körében nem az a feladata, hogy a különböző engedélyező hatóságok által lefolytatott vizsgálatokat megismételve, vagy azok helyett szakértői bizonyítást folytasson le, az áru azon lényeges tulajdonsága vonatkozásában, hogy az gyógyhatás kiváltására alkalmas-e. A GVH-nak azt kell megítélnie, hogy a reklámállítások kelthették-e azt a képzetet a fogyasztóban, hogy a perbeli készítményeknek gyógyhatása van [lásd a Fővárosi Ítéltábla 2.Kf. 27.185/2004/4. számú ítéletét (Vj/128/2003.), illetőleg a Fővárosi Törvényszék 7.K. 30.155/2006/19. számú ítéletét (Vj/68/2004.)].

IX.

A vizsgált kereskedelmi gyakorlat jogi értékelése

A fogyasztó ügyleti döntése

113. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint a vizsgált kereskedelmi gyakorlat kapcsán a megtévesztésre a fogyasztók, üzletfelek figyelmének felkeltésekor került sor. Ez a pont az Fttv. értelmében ügyleti döntésnek minősül.

114. A kereskedelmi gyakorlat olyan fogyasztókat célozott meg, akik a kereskedelmi kommunikáció által jelzett betegségben szenvednek (ízületi gyulladás), és betegségük

³³ A speciális törvényi rendelkezés felülírja az általános rendelkezést.

vonatkozásában tünetmentes, fájdalommentes állapotot kívánnak elérni, illetve betegségükből meg kívánnak gyógyulni. Ezen fogyasztók ügyleti döntéseik meghozatala során meglévő, illetve elkerülendő egészségügyi problémájuk következtében az átlagosnál sérülékenyebbek a vállalkozások kereskedelmi kommunikációi révén közvetített üzenetekre. Kiemelendő, hogy a Posta Szerviz a kommunikációban az artrózis olyan stádiumában szenvedőknek is gyógyulást ígér kizárólag a termék szedésével, akik számára a hagyományos orvoslás protézis beültetését kínálja megoldásként. A kommunikációban olyan beszámolók is feltüntetésre kerülnek, miszerint protézis beültetésre váró, tehát az artrózis súlyosabb fázisában lévő személyek a termék szedésének hatására meggyógyultak, aminek következtében elálltak a műtétől.

115. A panaszosok által tett nyilatkozatokból megállapítható, hogy a kereskedelmi kommunikáció alkalmas volt a fogyasztók ügyleti döntésének befolyásolására, mert a Posta Szerviz reklámkatalógusának hatására, az abban foglaltak alapján került sor a terméknek a fogyasztók általi megvásárlására.

A kereskedelmi kommunikáció fogyasztó által észlelt üzenete, összhatása

116. Az eljáró versenytanács előjáróban megjegyzi, hogy egy reklámállításnak az igazolási kötelezettségre kiható értelmezése során nem bír jelentőséggel, hogy a vállalkozás a kifogásolt állítást miként értelmezi, a közléssel mit szeretett volna kifejezésre juttatni, mivel azt a fogyasztó szempontjából kell értelmezni.
117. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint összességében az ígért gyógyhatást, a tudományos teszteltséget, valamint a szakmaiságot támasztja alá a kereskedelmi kommunikációban foglaltak megfogalmazásának módja, illetve a kereskedelmi kommunikációban alkalmazott szavak és kifejezések is (így például az, hogy *„Már nem kell bemutatni a glikozaminkondroitinnel együtt jelentkező tulajdonságait. Javítják a porcok és a szinoviális réteg makromolekuláris állapotát...”*).
118. Az eljáró versenytanács megjegyzi továbbá, hogy még ha a fogyasztó nem is érti pontosan a reklámban feltüntetett szavak jelentését, tisztában van azzal, hogy ezek orvosi, élettani kifejezések, amelyek tudományosan csengenek, így az ígért gyógyhatást, valamint annak tudományos alátámasztottságát és a termék hatékonyságának üzenetét ezen szakkifejezések és idegen szavak használatával (így például *„Megállítja a porcszövet degenerációját”* és *„Megindítja a porcszövet rehidratációját”* vagy *„Megújítja a kollagén rostokat”*) is megerősíti a forgalmazó. Ezáltal a fogyasztó termék iránti bizalmát erősíti, és a gyógyszerekkel, valamint azt az orvosi eljárásokkal egy szintre helyezi, illetve azok közül kiemeli.
119. A Posta Szerviz reklámkiadványában megjelent, vizsgált reklámjainak központi üzenete az volt, hogy az LPA Bio-Actif termék alkalmazásával az artrózis véglegesen gyógyítható, helyreállítható a károsodott porcszövet, az artróziással összefüggő tünetek – úgy mint gyulladás, fájdalom, ízületi kopás, merevség, a mozgásképesség korlátozottsága – enyhíthetők, illetve megszüntethetők. Azt állította továbbá, hogy az eredmények pusztán a termék alkalmazásával elérhetők, így nincs szükség sem injekcióra, sem műtetre sem pedig protézisre.

A termék gyógyhatására vonatkozó állítások

120. Általánosságban elmondható, hogy az egészség helyreállítását célzó tevékenység gyógyítás, amelynek érdekében a fogyasztani ajánlott terméknek gyógyító hatásának kell lennie. Gyógyhatása annak a terméknek van, amely a betegséget megszünteti, kezeli, az egészséget helyreállítja, azaz egészségessé tesz.
121. A Posta Szerviz kommunikációjában tehát azt az üzenetet közvetítette a fogyasztók felé, hogy
- a termék kedvező hatással bír az artrózis kezelésében és gyógyításában így például,
 - o *„hatalmas felfedezés az ízületek védelmében és gyógyításában”*
 - o *„a készítmény az artrózis elleni valódi gyógymód formájában helyreállítja az elváltozásokat”*

- „*orvosilag alátámasztott gyógyulás*”
- „*gyógyító hatások:a porcshövet rekonstrukciója és megszilárdítása, funkcionális mobilitás teljes megújulása*”

- illetve hogy a termék végső megoldást jelent problémájukra.
 - „*Tudja meg Ön is, hogy az LPA Bio-Actif miért és hogyan gyógyítja az artrózist olyan helyeken, ahol a többi gyógyszer már kudarcot vallott.*”
 - „*az artrózis v-é-g-l-e-g-e-s gyógymódja*”
 - „*ne habozzon, hogy Ön is megtapasztalja a 3 természetes molekula erejét, ami VÉG-LE-GES gyógymódot jelent artrózis esetén.*”

122. Amint azt az eljáró versenytanács már előzőleg hangsúlyozta, az ágazati szabályozás alapján – Éltv. 10. §-ának (3) és (4) bekezdése értelmében – az élelmiszerre vonatkozó reklám (ha jogszabály vagy közvetlenül alkalmazandó európai uniós jogi aktus eltérően nem rendelkezik) nem tulajdoníthat az élelmiszernek betegség megelőzésére, gyógyítására vagy kezelésére vonatkozó tulajdonságokat, illetve nem keltheti ezen tulajdonságok meglétének benyomását.
123. Az 1924/2006/EK rendelet 14. cikk (1) bekezdésének a) pontja értelmében betegségek kockázatának csökkentésével kapcsolatos állításokat csak akkor lehet alkalmazni, ha engedélyezték felvételüket az ilyen megengedett állításokat és az állítások alkalmazásának szükséges feltételeit tartalmazó közösségi listába, a rendeletben megállapított eljárásnak megfelelően.
124. A jelen vizsgálattal érintett termék esetében nem került sor annak gyógyszerre minősítésére, illetőleg az eljárás alá vont vállalkozások nem jelöltek meg olyan közvetlenül alkalmazandó európai uniós jogi aktust, - jelen esetben olyat, amely engedélyezné az 1924/2006/EK rendelet 14. cikk (1) bekezdésének a) pontja szerinti betegség kockázatának csökkentésével kapcsolatos állítás alkalmazását, és - amely alapján jogszerűen lehetne a vizsgálat alá vont terméknek gyógyhatást tulajdonítani
125. A Posta Szerviz a termék felhasználóival a termék használatával kapcsolatos kedvező tapasztalataival és az azokra alapított gyógyhatást tartalmazó reklámállításokkal kapcsolatosan az eljáró versenytanács felhívja a figyelmet arra, hogy a Vj/46/2009. számú versenyfelügyeleti eljárásban meghozott döntés elvi értelel mondta ki, hogy valamely személytől származó idézet, (szakmai) vélemény, felhasználói tapasztalat tájékoztatásban történő elhelyezése nem mentesít a versenyjogi felelősség alól. Az ilyen megoldással a reklámban vagy bármely más tájékoztatási anyagban szereplő közlések a vállalkozás tájékoztatásának (az ő gazdasági érdekeit szolgáló közlésnek) minősülnek.³⁴ A fogyasztói tapasztalatoknak ugyanazon elvárásoknak kell megfelelniük, mint minden egyéb, a fogyasztók irányába közölt kommunikációnak, így azok közzétételekor a vállalkozásnak meg kell bizonyosodniuk arról is, hogy azok megfelelő bizonyítékkal alátámaszthatók-e. Önmagukban azonban nem tekinthetők tudományos ismeretnek a pozitív terméktapasztalatok és a betegetől származó vélemények.³⁵
126. A fentiekben kifejtett érvek alapján a Posta Szerviz azáltal, hogy az LPABio-Actif elnevezésű termékét olyan gyógyhatásra utaló állításokkal népszerűsítette, amelyek nem felelnek meg az élelmiszerek tekintetében irányadó ágazati rendelkezéseknek, illetve a kereskedelmi kommunikációra vonatkozó előírásoknak, megsértette az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdésében foglalt tilalmat.

³⁴Lásd a *Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsának a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló 2008. évi XLVII. törvénnyel, a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény III. fejezetével és a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvénnyel kapcsolatos elvi jelentőségű döntései* (a továbbiakban: Elvi döntések) I.2.1. pontja

http://www.gvh.hu/data/cms1030603/VT_elvi_allasfoglalasok_fttv_2015_03_09.pdf

³⁵Lásd Elvi döntések I.6.42. pontja

Hatékonyagra vonatkozó állítások

127. Az eljárás alá vont vállalkozás a terméket úgy népszerűsítette, hogy 100 %-ban hatékony, megbízható megoldás az artrózis kezelésére, abban az esetben is, ha a gyógyszeres terápia sem segít. A kereskedelmi kommunikációban foglaltak szerint továbbá a termék rekord gyorsasággal kifejti hatását, illetve speciális összetételének [glukozamin, kondroitin és lizofoszfátid sav (LPA)] köszönhetően tízszer erősebb hatás érhető el vele.
- „100 % hatékonyág”
 - „Manapság a leghatékonyabb, leggyorsabb és legmegbízhatóbb megoldás. Bizonyítva!”
 - „Tudja meg Ön is, hogy az LPA Bio-Actif miért és hogyan gyógyítja az artrózist olyan helyeken, ahol a többi gyógyszer már kudarcot vallott.”
128. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint – a fentebb kifejtettek alapján és a kommunikáció összüzenetét figyelembe véve – a termék eredménye, hogy az artrózis gyógyítható, a tünetek csökkenthetők, tehát az, hogy a termék gyógyhatással rendelkezik.
129. Az eljárás alá vont vállalkozás a vizsgált időszakban alkalmazott kereskedelmi kommunikációiban szoros összefüggésben közölte a termék fogyasztásával elérhető gyógyhatásra vonatkozó állításokat, valamint hatékonyságával (azaz a használatától várható eredménnyel, előnnyel) kapcsolatos állításokat.
130. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint egymással logikailag összekapcsolt, zárt egységet alkotó kommunikáció fogyasztó által észlelt összüzenete az, hogy a termék alkalmazásával elérhető, szervezetre gyakorolt hatások az eljárással érintett termék alkalmazásával gyorsabban érhetőek el, mint más termékekkel és eljárásokkal. A fő üzenet tehát az eljáró versenytanács álláspontja szerint mindenképpen a terméknek tulajdonított gyógyhatás, a termék hatékonyságára – gyors és teljes hatására –, vonatkozó állítások a gyógyhatáshoz kapcsolódó, azt erősítő és kiegészítő állításként értékelendők.
131. A hatékonyság állítások önmagukban kellő információt nem hordoznak a fogyasztók számára, figyelemmel arra, hogy – önmagukban értelmezve – ezeknek az állításoknak üzenete nincs, azok kizárólag a termék ígért gyógyhatásával együttesen értelmezhetők. Az tehát – külön erőfeszítés, esetleges keresés nélkül is – magukból a kommunikációs eszközökből kiderül a fogyasztó számára, hogy a termék gyors, teljes körű hatása az, hogy az artrózist meggyógyítja. A fogyasztó tehát ezen gyógyhatások elérése érdekében választ olyan terméket, amellyel a kedvező hatás minél gyorsabban, teljesebb körűen, elérhető. Az eljáró versenytanács álláspontja szerint a hatékonyság állítások a gyógyhatás állítások körében, a fő üzenetet támogató, azt alátámasztó üzenetként kell vizsgálni, mivel önálló üzenettel a fogyasztó számára nem bírnak.
132. Összességében megállapítható tehát, hogy a termék gyógyhatásával kapcsolatos, hatékonyságára vonatkozó állítások globális egészként értelmezhetők csak, a fogyasztó számára a hatékonyság állítások mindenképpen csak a gyógyhatás állításokkal összhangban hordoznak olyan érdemi információt, amely a fogyasztó ügyleti döntését, azaz a termékválasztását befolyásolja. Így a termék hatékonyságával kapcsolatban a kommunikációs eszközökön közölt állítások önálló értékelése mellőzhető, mivel azokat a gyógyhatás állításokkal együttesen célszerű értelmezni.

Egészségre ható állítások

133. Ehelyütt értékeli az eljáró versenytanács azokat az állításokat, amelyek azt sugallják a fogyasztónak, hogy a termék használata (fogyasztása) és az egészség között összefüggés van, de nem állítják azt, hogy a termék alkalmas betegségek, illetve az emberi szervezet működési zavarai vagy rendellenességei gyógyítására.
134. Az eljáró versenytanács megállapítja, hogy a jelen versenyfelügyeleti eljárásban vizsgált kereskedelmi gyakorlat során az alábbi állítások utalnak egészségre gyakorolt kedvező tulajdonságokra:
- „serkenti a sejtek megújulását”
 - „óvja a porcszövetet”
 - „erősíti az ízületeket”
 - „óvja az ízületeket”

- „*hatalmas felfedezés az ízületekvédelmében és gyógyításában*”
 - „*megelőző hatások: az ízületek hajlékonyságának, szerkezetének és rugalmasságának fenntartása*”
 - „*erősíti az ízületeket*”
 - „*megőrzi a porcszövet homogenitását*”
 - „*még a 62 éves férjem is, akit egyelőre nem sújt az artrózis – látva a kitartásomat – a készítmény rendszeres szedése mellett döntött*”,
 - *megújítja a kollagén rostokat*
 - *A sejtmegújulás felgyorsulását*
135. A vizsgált állítások igazolása kapcsán az eljáró versenytanács emlékeztet az Fttv. 14. §-ára, amely rögzíti, hogy ha a vállalkozás a hatóság felhívására a kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát nem igazolja, akkor ezt úgy kell tekinteni, hogy a tényállítás nem felelt meg a valóságnak.
136. A kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát tehát a vállalkozás köteles igazolni. Az élelmiszerek kapcsán alkalmazott, egészségre vonatkozó állítások igazolása a különös ágazati szabályokhoz igazodik, mivel ezen szabályok alapvetően befolyásolják, hogy a jogszerűen alkalmazható állítások igazolásának milyen módon kell megtörténnie.
137. A Versenytanács felhívja az eljárás alá vont figyelmét arra is, az élelmiszerekkel kapcsolatban alkalmazott állítások vállalkozások általi igazolására a jogszabályi tilalmak, korlátok között kerülhet sor. Egy állítás GVH előtti eljárásban történő igazolása nem vezethet olyan eredményre, amely (következményeit is tekintve) ellentétes a vonatkozó ágazati jogi szabályozással. Ennek megfelelően egy, a GVH előtt folyamatban lévő eljárás nem eredményezheti, hogy az élelmiszernek egészségre vonatkozó állítás lenne tulajdonítható a jogszabályok által rögzített feltételek teljesülésének hiányában, a jogszabályokban megszabott eljárásrend tiszteletben tartásának mellőzésével. Így a vállalkozásnak a GVH előtti eljárásban az igazolási kötelezettsége elsősorban arra terjed ki, hogy az állítás alkalmazására a jogszabályi előírásokkal összhangban került sor.
138. Tehát az eljárás alá vontnak az igazolási kötelezettsége arra terjed ki, hogy alátámassza, állításai megfelelnek a vizsgált időszakban fennálló, a vonatkozó szabályozás által meghatározott alkalmazási kereteknek. Az igazolásnak több útja is lehetséges attól függően, hogy az érintett állítások az EFSA konszolidált listáján milyen vizsgálati státuszban vannak.
139. Amennyiben a vizsgált állítások szerepeltek az EFSA konszolidált listáján, és azokat utóbb a Bizottság valamely, az 1924/2006/EK rendelet 13. cikke (3) bekezdése szerinti listát tartalmazó rendeletében elfogadta, s az állítások alkalmazása során a közzetevőjük az 1924/2006/EK rendelet további feltételeinek is megfelelt, akkor azokat a vállalkozás mindvégig jogszerűen használhatta. Amennyiben azonban a Bizottság az állítások alkalmazását nem engedélyezte, azok használata – az 1924/2006/EK rendelet 13. cikk (1) bekezdésének a) pontja szerinti, a tápanyag vagy egyéb anyag növekedésben, fejlődésben és a szervezet működésében betöltött szerepével kapcsolatos egészségre vonatkozó állítások esetén – az alkalmazásuktól, közzétételüktől kezdődően jogszerűtlennek tekintendő, mivel az ilyen állítások kapcsán az 1924/2006/EK rendelet 28. cikkének (5) bekezdése akként rendelkezik, hogy az állítások csak az élelmiszeripari vállalkozó saját felelőssége mellett alkalmazhatók (amennyiben a további feltételeknek is megfelelnek). Mindez azzal a következménnyel jár, hogy a még nem értékelt állítások esetén is fennáll az élelmiszeripari vállalkozók ilyen felelőssége, azaz az állítások későbbi jóvá nem hagyása azok alkalmazását visszamenőlegesen is jogszerűtlenné teheti, míg a köztes időszakban vizsgálatuknak, értékelésüknek elsősorban arra kell kiterjednie, hogy az alkalmazás egyéb feltételeinek megfelelnek-e.
140. Az LPA Bio-Actif élelmiszer csomagolását az eljárás alá vont nem küldte meg, de a termék népszerűsítésére szolgáló kereskedelmi kommunikáció szerint a vizsgált termék glukozamin, kondroitin és lithothamnium calcerum hatóanyagokat tartalmaz.
141. A Lithothamnium calcareum hatóanyag kapcsán az Európai Bizottság által értékelt állítás nem a vizsgált egészségreható állításokra (ízület erősítő, porc megóvó hatás) vonatkozik

hanem a normális vérnyomás megőrzésével kapcsolatos állítás, ezért a vizsgált magatartás szempontjából irreleváns.

142. Az Európai Bizottság a glükózamin, továbbá a kondroitin hatóanyagok és az ízületek egészségével kapcsolatos állításokat értékelt, azonban azok használatát nem engedélyezte, mivel arra a következtetésre jutott, hogy az állítások a tudományos bizonyítékok értékelése alapján a rendelet előírásainak nem felelnek meg, így az élelmiszernek tulajdonított hatás nem igazolt. (A vonatkozó, Európai Bizottság által értékelt állításokat a 2. sz. melléklet tartalmazza).
143. Figyelemmel arra, hogy az LPA Bio-Actif élelmiszer hatóanyagai vonatkozásában az eljárás alá vont által használt egészszreható állításokat nem engedélyezte a Bizottság azok kereskedelmi kommunikációkban történő alkalmazásának jogszabályi feltételei nem teljesülnek.
144. Mindezek alapján az eljáró versenytanács megállapítja, hogy a LPA Bio-Actif élelmiszer vonatkozásában 2013. január 1. és 2014. december 9 között a termékek általános, egészségre gyakorolt kedvező hatásával kapcsolatosan nem az ágazati szabályoknak megfelelő, így megtévesztő állításokat tett közzé. Ekként a Posta-Szerviz tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatot tanúsított, amivel megvalósította az Éltv. 10. §-a (2) bekezdés b) pontjában foglalt tényállást, továbbá megvalósította az Fttv. 6. §-a (1) bekezdés b) pont bj) alpontjában foglalt tényállást, így megsértette az Fttv. 3. §-ának (1) bekezdésében előírt tilalmat.
145. Jelen jogsértés kapcsán annak enyhítő körülményként történő figyelembevétele két okból sem lehetséges. A glükózammal kapcsolatos állítások tekintetében az Európai Bizottság negatív döntése hamarabb megszületett, mint ahogy a jelen versenyfelügyeleti eljárásban vizsgált magatartás kezdődött. Megjegyzi az eljáró versenytanács, hogy a glükózamin, továbbá a kondroitin hatóanyagokkal kapcsolatos állítások EFSA listán történő megjelenése és az Európai Bizottság általi negatív értékelés meghozatala közötti átmeneti időszakban sem lenne megállapítható az, hogy az eljárás alá vont ezen állításokat - jóhiszeműen, bízva azok Bizottság általi jóváhagyásában - használta, mivel az eljáró versenytanács előtt – az eljárás alá vont adatszolgáltatásának hiányában – nem ismert, hogy a LPA Bio-Actif termék - a 1924/2006/EK rendeletnek megfelelően - a kívánt élettani hatás kiváltásához szükséges mennyiségben tartalmazza-e a glükózamin, továbbá a kondroitin hatóanyagokat.

Termék ellenőrzöttségével kapcsolatos állítások

146. Az eljárás alá vont a termék ellenőrzöttségével kapcsolatosan számos állítást tett³⁶, ezek közül a lényegesebbek a következők:
- „*orvosilag alátámasztott gyógyulás*”
 - „*LPA Bo-Actif tudományosan bizonyított*”
 - „*Manapság a leghatékonyabb, leggyorsabb és legmegbízhatóbb megoldás. Bizonyítva!*”
 - „*Egy készítmény tudományosan alátámasztott eredményekkel*”
147. A vizsgált állítások igazolása kapcsán az eljáró versenytanács emlékeztet az Fttv. 14. §-ára, amely rögzíti, hogy ha a vállalkozás a hatóság felhívására a kereskedelmi gyakorlat részét képező tényállítás valóságát nem igazolja, akkor ezt úgy kell tekinteni, hogy a tényállítás nem felelt meg a valóságnak.
148. Az eljáró versenytanács az eljárás alá vont által a Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Főfelügyelősége által indított eljárása során becsatolt bizonyíték, a Laboratories Ineldea által készített dokumentum kapcsán megjegyzi, hogy azt a termék gyártója állította ki, így az nem tekinthető független szakértő által kiállított szakvéleménynek. Az eljáró versenytanács hozzáteszi, hogy Laboratories Ineldea által kiállított LPA-ra vonatkozó dokumentum esetében az eljáró versenytanács véleménye szerint az állapítható meg, hogy az általánosságban, szakirodalmi adatok alapján rögzíti a megállapításokat a termékben valószínűsíthetően megtalálható hatóanyagokkal kapcsolatban.

³⁶ Lásd jelen határpzát 12-13. oldalát

A dokumentumban forrásjegyzékként néhány tanulmány címe ugyan megjelenítésre kerül, ez azonban – csekély száma, és visszaellenőrizhetőségének hiánya miatt – nem alapozza meg megfelelően a dokumentumban foglaltakat. A szakirodalmi adatokban hivatkozott vizsgálatok vonatkozásában érdemi információt (pl. vizsgálat módszertana, deskriptív statisztikai adatok) nem tartalmaz, továbbá a dokumentumot kiállító szakértők kiléte, valamint a szakértelmüket alátámasztó végzettsége nem ellenőrizhető. Megállapítható továbbá, hogy ugyan a becsatolt dokumentum első oldalán, a címben az LPA megnevezés szerepel (Scientific Informations LPA) – a későbbiekben azonban nem –, azonban az a termékben valószínűsíthetően megtalálható anyagokról, és nem magáról a termékről szól. Nem állapítható meg, hogy a terméknek milyen mennyiségben kellene az anyagokat tartalmaznia ahhoz, hogy a dokumentumban tett megállapítások a termékre vonatkozóan is helytállóak legyenek, valamint az sem ismert, hogy az LPA Bio-Actif elnevezésű termék egy kapszulája a dokumentumban megnevezett anyagokból mennyit tartalmaz. Mindezek alapján megállapítható, hogy a csatolt dokumentum az állítások alátámasztására egyébként sem lenne alkalmas.

149. Az eljáró versenytanács szerint a fenti dokumentum nem elegendő az LPA Bio-Actif termékkel kapcsolatos annak orvosok és egészségügyi szervek általi teszteltségére vonatkozó állítások igazolására.
150. Annak állításával, hogy a termék orvosok és egészségügyi szervezetek által tesztelt, ellenőrzött, az eljáró versenytanács álláspontja szerint – a megcélzott fogyasztói kör és a termékek funkciójából következően asszociáció útján – azt az üzenetet közvetíti, hogy a termék adott célra való alkalmasságát tesztelték. Ez pedig alkalmassá teszi a kereskedelmi gyakorlatot a fogyasztói ügyleti döntések befolyásolására, mivel a fogyasztók, bízva a reklámállításokban, abban a feltevésben vásárolják meg a szóban forgó termékeket, hogy azokat erre specializálódott szakemberek ellenőrzött, kontrollált körülmények között, különféle eljárásokkal és műszerekkel megbízható, hiteles módon megvizsgálták, és a vizsgálat szempontjából megfelelőnek találták.
151. Mindezek alapján az eljáró versenytanács megállapítja, hogy az eljárás alá vont az LPA Bio-Actif termékek népszerűsítése során valótanul állítja, hogy a termék orvosok és egészségügyi szervezetek által tesztelt. Ekként a termékek tesztelésére, ellenőrzöttségére vonatkozóan megtévesztő állításokat tett közzé, amivel a Posta Szerviz tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatot tanúsított, mivel megvalósította az Fttv. 6. §-a (1) bekezdés b) pont bk) alpontjában foglalt tényállást, így megsértette az Fttv. 3. §-ának (1) bekezdésében előírt tilalmat.

Összefoglalás és jogkövetkezmények alkalmazása

152. Az eljáró versenytanács megállapítja, hogy a Posta Serviz az LPA Bio-Actif elnevezésű élelmiszer tekintetében a reklámkatalógusában közzétett kereskedelmi kommunikációkban
- a termék gyógyhatására vonatkozó olyan állításokat közölt (ld. 111-117. pont), amivel megsértette az Éltv. 10. §-ának (3) bekezdésében foglalt tilalmat,
 - a termékkel kapcsolatosan nem az ágazati előírásoknak megfelelő ezért megtévesztő egészségreható állításokat közölt megvalósítva az Éltv. 10. §-a (2) bekezdés b) pontjában foglalt tényállást, továbbá megvalósította az Fttv. 6. §-a (1) bekezdés b) pont bj) alpontjában foglalt tényállást, így megsértette az Fttv. 3. §-ának (1) bekezdésében előírt tilalmat,
 - a termékek tesztelésére, ellenőrzöttségére vonatkozóan megtévesztő állításokat tett közzé, amivel megvalósította az Fttv. 6. §-a (1) bekezdés b) pont bk) alpontjában foglalt tényállást, így megsértette az Fttv. 3. §-ának (1) bekezdésében előírt tilalmat.
153. Az eljáró versenytanács a jogsértés megállapításán túlmenően a határozat kézhezvételétől számított munkanap 5 nap elteltével megtiltja a jogsértő magatartás további folytatását, tekintettel arra, hogy nem merült fel bizonyíték arra, hogy a Posta Szerviz felhagyott volna jogsértő magatartásának folytatásával. Az eljáró versenytanács kötelezi az eljárás alá vontat, hogy a határozat kézhezvételét követő 30 napon belül tájékoztassa a GVH-t a fenti

kereskedelmi gyakorlat további folytatásának megszüntetése tényéről, módjáról és nyújtsa be a megszüntetést alátámasztó dokumentumokat.

154. Az eljáró versenytanács a Tpv. 78. §-ának (1) bekezdés a) pontja alapján bírságot szab ki, a Posta Szervizzel szemben, melynek összegét a Tpv. 78. § (1b) bekezdése alapján az azonosított vállalkozáscsoportnak (Posta Szerviz és Asztrológiai Előrejelzések) a határozat meghozatalát megelőző üzleti évben elért nettó árbevételnek tíz százaléka alapján határozza meg.
155. Az eljáró versenytanács a bírság összegét a Tpv. 78. §-a (3) bekezdésének, illetőleg a GVH Elnökének és a Versenytanács Elnökének 2/2015. számú, a bírság mértékének meghatározásával kapcsolatban kialakult versenytanácsi gyakorlatot rögzítő közleményben foglaltaknak megfelelően határozza meg.
156. A bírság összegének megállapításakor az eljáró versenytanács tekintettel volt arra, hogy a vizsgált, jogsértő információt tartalmazó kereskedelmi kommunikáció előállításának és terjesztésének költségeiről nem rendelkezik információval, így az azonosított vállalkozáscsoport nettó árbevételéből indult ki.
157. Az eljáró versenytanács a Posta Szerviz magatartásának értékelése kapcsán enyhítő körülményt nem azonosított.
158. Az eljáró versenytanács súlyosító körülményként vette figyelembe, hogy
- a jogsértő magatartással megcélzott fogyasztói kör - az egészségügyi problémákkal küzdő, és ebből adódóan a hasonló magatartásokra érzékeny, döntési folyamatokban sérülékenyebb fogyasztók - fokozottan kiszolgáltatott,
 - a Posta Szerviz magatartása felróható, nem éri el az adott helyzetben általában elvárható magatartási mércét, nem felel meg a társadalom értékítéletének, mivel az a jogsértés, hogy egy élelmiszert gyógyhatással – mintegy gyógyszerként – reklámoz egy vállalkozás, önmagában is kiemelkedő jelentőséggel bír,
 - a Posta Szerviz az adott – az emberi egészség védelme miatt fokozott felelősséget kívánó – ágazat szabályai körében alkalmazott jogsértő kommunikációs gyakorlatot.
 - jogsértő kereskedelmi kommunikációk közzététele időben elhúzódott (közel két éven át zajlott).
159. Az eljáró versenytanács a Tpv. 78. § (5) bekezdésének alkalmazásával határozatának rendelkező részében nevesítette a Posta Szerviz által elkövetett jogsértés kapcsán a vele egy vállalkozáscsoportba tartozó, jelen eljárásba ügyfélként bevont az Asztrológia Előrejelzések Kft. eljárás alá vontat a Posta Szerviz Kft.-vel szemben kiszabott bírság egyetemleges felelőseként annak érdekében, hogy az elsődleges kötelezett nem fizetése esetén egyetemleges kötelezze őt a bírság, illetve annak be nem hajtott részének megfizetésére.
160. Az eljáró versenytanács a Tpv. 78. § (5) bekezdése alapján történő nevesítés esetében figyelemmel volt a Kúria Kfv.III.37.690/2013/9. sz. ítéletében foglaltakra, amely szerint *„az alapeljárásban a mögöttes felelős vállalkozásoknak ügyfélként szerepelniük kell, hogy védekezési jogukkal élni tudjanak és jogorvoslati joguk érvényesüljön.”*
161. Végezetül az eljáró versenytanács a fentieknek megfelelően kalkulált bírságösszeget meg vizsgálta abból a szempontból is, hogy a speciális és generális prevenció elveit figyelembe véve az – figyelemmel az ügy összes körülményeire – kellő mértékű elrettentő erőt képvisel-e, valamint, hogy nem haladja-e meg a törvényi maximumot. Az eljáró versenytanács a Tpv. 78. §-a szerinti bírságmaximum figyelembevétele tekintetében az eljárás alá vontak, mint egy vállalkozás-csoport előző évi nettó árbevételének 10%-át vette figyelembe.

X.

Egyéb kérdések

162. A bírságot a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül kell megfizetni, függetlenül attól, hogy a határozattal szemben keresetet terjesztenek-e elő, illetve **függetlenül attól, hogy az Asztrológiai Előrejelzések Kft.-vel szemben elrendelt ideiglenes biztosítási intézkedés eredményeképpen a bírság összege zárólva lett.**

163. Az eljáró versenytanács a bírság megfizetése után tud rendelkezni arról, hogy az Asztrológiai Előrejelzések bankszámláin a bírság összegéig elrendelt zárlat feloldásra kerüljön. Abban az esetben, ha a bírság nem kerül megfizetésre határidőig az eljáró versenytanács az ideiglenes biztosítási intézkedést biztosítási intézkedéssé alakítja át.
164. A Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 332. §-ának (2a) bekezdése szerint a keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, a felperes azonban a keresetlevélben a végrehajtás felfüggesztését kérheti. A végrehajtást a kérelem elbírálásáig a Versenytanács nem fogantatosíthatja.
165. A bíráságnak a GVH 10032000-01037557-000000000 számú bírságbevételei számlája javára történő befizetésekor a közlemény rovatban feltüntetendő: - az eljárás alá vont neve, - a versenyfelügyeleti eljárás száma, -a befizetés jogcíme (bírság).
166. A Ket. 140. §-ának (1) bekezdése értelmében a végrehajtást megindító hatóság vagy a bíróság függesztheti fel a végrehajtást. A Ket. 140. §-ának (3) bekezdése szerint a végrehajtást megindító hatóság a kötelezett kérelmére kivételesen akkor függesztheti fel a végrehajtást, ha a kötelezett a felfüggesztésre okot adó, méltányolható körülményt igazolta, és a kötelezettet a végrehajtási eljárás során korábban nem sújtották eljárási bírsággal.
167. A Ket. 132. §-ának (1) bekezdése szerint a pénzfizetési kötelezettségének határidőre eleget nem tevő késedelmi pótlékot köteles fizetni. A (2) bekezdés szerint a késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.
168. A bírság és a késedelmi pótlék meg nem fizetése esetén a GVH megindítja a határozat végrehajtását. A Versenytanács tájékoztatja a kötelezettet, hogy a Tpv. 90/A. §-ának (1) bekezdése alapján a GVH által kiszabott, teljesítési határidőben meg nem fizetett bírság (valamint a meg nem fizetett bírság után felszámítandó és meg nem fizetett késedelmi pótlék) behajtása iránt az állami adóhatóság intézkedik.

Budapest, 2015. december 14.

dr. Köhalmi Attila s.k.
előadó versenytanács tag

dr. Miskolczi Bodnár Péter s.k.
versenytanács tag

dr. Ruszthiné dr. Juhász Dorina s.k.
versenytanács tag

LPA Bio-ACTIF

A tanulmány alátámasztja, hogy az LPA Bio-ACTIF

- Megszünteti a fájdalmat
- Megakadályozza a gyulladást
- Megállítja a porcşövet degenerációját

- Serkenti a sejtek megújulását
- Megindítja a porcşövet rehidratációját
- Megszünteti a károsodást
- Megújítja a kollagén rostokat
- Megújítja és regenerálja a porcokat

- Óvja az egész porcşövetet
- Erősíti az ízületeket
- Óvja az ízületeket

Gyulladáscsökkentő hatások:

duzzanat MEGSZÜNTETÉSE gyulladásoş jelek CSÖKKENÉSE

Gyógyító hatások:

a porcşövet REKONSTRUKCIÓJA és megszilárdítása

FUNCIONÁLIS MOBILITÁS teljes megújulása

orvosilag alátámasztott GYÓGYULÁS

Megelőző hatások:

az ízületek hajlékonyságának, szerkezetének és rugalmasságának FENNTARTÁSA

Hatalmas felfedezés az ízületek VÉDELMEBEN és GYÓGYÍTÁSÁBAN

Ortomolekuláris terápia

LPA Bio-ACTIF Tudományosan BIZONYÍTOTT

A klinikai vizsgálatok eredményei és a páciensek tanúbizonysága meggyőző bizonyítékkal szolgálnak az LPA Bio-ACTIF valódi hatékonyságát illetően.

Ugyanúgy, mint az az 5 millió amerikai, akik saját bőrükön tapasztalhatták meg azt, hogy alig néhány hónap leforgása alatt a fájdalom, a gyulladás és az ízületi merevség teljesen megszűnik.

Ön is mondjon STOP-ot az artrózisnak.

„Szinte felfoghatatlan, hogy a két fénykép elkészítése között mindössze 6 hónap telt el, de az eredményeket lejjebb találja. Hihetetlen, csaknem felér egy csodával...”

Orvosi diagnózis:

A csípőizület combcsontkopással kísért artrózisa.

Prognózis:

Csípőprotézis

IGAZOLVA

Az 57 éves Lons-le-Saunier-ben élő Chantal D. tanúsítja:

Azon napon a reumatológusom így szólt hozzám: „Ma mindenképp döntenie kell. Vagy a tolószékben végzi, ami sajnos nem szünteti meg a fájdalmakat, sőt, azok még erősebbé válnak, vagy protézist ültetünk be Önnek.” Szavai hallatán egy világ omlott bennem össze.

57 évesen nem engedhettem, hogy megműtsenek... Ugyanakkor már annyira erős volt a fájdalom, hogy azt nem voltam hajlandó még több éven keresztül elviselni. Mankóval jártam – hatalmas erőfeszítések és fájdalmak árán. Az artrózis teljesen tönkretette a csípőmet... Az erős fájdalmak miatt éjszakánként nem tudtam aludni. Ugyanakkor igencsak tartottam a műtétől, így „teletömtem” magam fájdalomcsillapítókkal és gyulladásgátló porokkal, amit végül a gyomrom sínylett meg.

Ezt követően szereztem tudomást az LPA-Bio-ACTIF készítményről, ami az USA-ban egy új terápia. Miután egy tudományos folyóiratban elolvastam a klinikai vizsgálatok eredményeit és következtetéseit, úgy döntöttem, hogy teszek egy próbát, de a férjem előtt hallgattam erről, ugyanis nagy valószínűséggel sarlatánságnak titulálta volna a dolgot.

Az LPA-Bio-ACTIF valóban megváltoztatta az életem! Alig pár héttel a kezelést követően a férjem és még inkább a reumatológusom nem akartak hinni a szemeiknek. Való igaz, hogy egy csomó mindent kipróbáltam, de az eredmények sohasem voltak kielégítőek.

Az LPA-Bio-ACTIF-nak köszönhetően többé már semmi szükség műtétre, gyulladásgátló porokra, mankóra, és az álmatlan éjszakáknak is búcsút mondhatok....

Az eredmény fantasztikus, ami felér egy kisebb fajta csodával. Be kell ismernem, hogy az LPA-Bio-ACTIF nélkül már nem tudok élni. Még a 62 éves férjem is, akit egyelőre nem sújt az artrózis – látva a kitartásomat – a készítmény rendszeres szedése mellett döntött.

Az LPA-Bio-ACTIF az egyetlen válasz arra, hogy minek köszönhetően épültem fel teljesen és hódolhatok újra kedvenc időtöltéseimnek – azaz a vásárlásnak, a kertészetnek és a szabadban való munkának... egyszerűen szólva: újra élek!

„Megoldás, amilyenről álmodni sem mertem.”

Teljesen lehangolt voltam, ugyanis a hatalmas fájdalmak miatt minden kezelés során a szeretteim számára elviselhetetlenné váltam. Már semmilyen teendőt sem tudtam elvégezni... pokollá vált az életem. Amikor az egyik barátnőm meglátta, hogy milyen állapotban vagyok, vett nekem egy egész kezelésre elegendő LPA-Bio-ACTIF készítményt, és hozzáfűzte: „Próbáld ki!. Semmit sem kockáztatsz, ugyanis 100 % természetes alapanyagokból készül, és lehet, hogy segíteni fog.” Így is tettem...

Azon a napon újjászülettem! A fájdalmaim igen gyorsan megszűntek... Végre megkönnyebbültem. 38 nap után nagy örömben, felhívtam a hírt meglepődve fogadó barátnőmet, és elhívtam joggingra. Az LPA-Bio-ACTIF készítménynek köszönhetően újra örömet lelem az életben, nem várt módon újra nyugodtan élhetem az életem. Örökké hálás leszek Önöknek. Christine G., 47 éves, 24170 Siorac-en-Périgord

Már jó néhány éve kínszenvedést jelentenek számomra a nappalok és éjszakák. Ráadásul, a fájdalomcsillapítók és a gyulladásgátló porok dózisének növelésével gyomorpanaszok jelentkeztek. Sőt, fájdalmaim csillapítására az orvosom morfint akart felírni nekem. Miután elolvastam egy, az LPA-Bio-Actif klinikai vizsgálatainak eredményeivel kapcsolatos cikket, biztos voltam abban, hogy az eredményeket szándékosan manipulálták, de maga az LPA BioActif elve elég meggyőző volt ahhoz, hogy megérjen egy próbát. És az óta? Újra élek! Már egy éve szedem... Újra fiatalnak érzem magam. Újra tudok járni és joggingra is eljárók. És az artrózis? Ma már csak egy rossz emlék, de továbbra is szedem az LPA Bio-Actif-ot, hogy nehogy újra olyan vénemberré váljak, akinek problémát okoz a mozgás. Philippe B., 63 éves, 77170 Chauffailles

Orvosi diagnózis:

Gonartrózis (térdízületi kopás) a mozgásfunkció elvesztésével

Prognózis:

Térdprotézis

Kénytelen voltam beültetni magamnak egy protézist, ugyanis már nem bírtam járni.

Megbeszéltem egy időpontot a sebészemmel, de előtte még meglátogattam a Kanadában élő lányomat és unokáimat. Tudtam, hogy utána rehabilitációra kell majd járnom...

Mikor a lányom meglátta, hogy milyen állapotban vagyok, felhívta a figyelmemet az LPA Bio-Actif-ra. Egyből ki is próbáltam, ugyanis az állapotom már aligha lehetett volna rosszabb! Az első héten feltűnt, hogy enyhülnek a fájdalmaim, de ennek nem tulajdonítottam nagyobb jelentőséget. Majd a térdem szép lassan megszokta a súlyomat, és már nem is szenvedtem annyit. Kanadából való visszatérésemet követően másfél hónappal már nem volt szükségem tolókkocsira. Amikor a sebész meglátta, hogy a saját lábamon látogattam őt meg, nem akart hinni a szemének. Már két éve ennek, és az LPA Bio-Actif-ba vetett bizalmam továbbra is töretlen. Újra el tudom végezni a teendőimet. Már nem érzek semmilyen fájdalmat, tevékenységemben semmi sem akadályoz. Ez egész egyszerűen egy „csoda”!

Jean-Jacques M., 66 éves, 83310 Cogolin

Ajánlatunk 30 napra szól, és amennyiben nem elégedett termékünkkel, visszatérítjük pénzét.

Postázza a mellékelt válaszborítékban (nem szükséges felbélyegeznie): Posta Szerviz Kft., 9201 Mosonmagyaróvár, Pf.: 127.

LPA Bio-ACTIF SZÜNTESSZE MEG ÍZÜLETI FÁJDALMAI ÉS VÁLASSZA AZ ARTRÓZIS BIZTOS GYÓGYMÓDJÁT

Igen, élni kívánok az LPA Bio-ACTIF-ra vonatkozó exkluzív ajánlatok valamelyikével, amelyek példa nélküli természetes megoldást nyújtanak arra, hogy végérvényesen megszűnjön az artrózis által okozott fájdalom, és hogy visszanyerjem ízületeim tökéletes mozgékonyágát (rugalmasság,

mozgathatóság). Ahhoz, hogy meggyőződhessen a készítmény hatékonyságáról, 30 nap áll rendelkezésére. Amennyiben a készítmény ingyenes kipróbálása során nem lesz maradéktalanul elégedett, küldje vissza (akár a bontatlan, akár az üres) kiszerelet, és visszatérítjük a pénzét. Ezen kívül semmi mást nem kérünk Öntől. Ebben az esetben így egy életre szóló ajándék marad Önnél. Az itt feltüntetett feltételek mellett elfogadom az Önök ajánlatát a termék ingyenes és kötelezettségvállalás nélküli kipróbálására 30 napon keresztül.

Termékszám	Javallat	Ár
159001	Gyors, 15 napos kúra (1 db 30 tablettát tartalmazó kiszerelet)	7.490 Ft 30 napig ingyen kipróbálható
159002	Erős, 30 napos kúra (2 db 30 tablettát tartalmazó kiszerelet) Tartós fáradtság, illetve koleszterinszinttel, látással és étvággal kapcsolatos panaszok esetén.	14.980 Ft megtakarítás 2.090 Ft 12.890 Ft 30 napig ingyen kipróbálható
159004	Extra erős, 45 napos kúra (3 db 30 tablettát tartalmazó kiszerelet) Idő előtti öregedés és nagy fájdalom esetén, artrózis, magas vérnyomás.	22.470 Ft megtakarítás 5.080 Ft 17.390 Ft 30 napig ingyen kipróbálható
Használata elsősorban fájdalomcsillapításra, artrózisra és az ízületi mozgathatóság visszanyerésére ajánlatos.		
159006	Intenzív, 60 napos kúra (4 db 30 tablettát tartalmazó kiszerelet) A betegség és az ahhoz társuló problémák; stressz, erős fájdalmak, fizikai és lelki kimerültség, figyelemcsökkenés, valamint memóriazavarok esetén.	29.960 Ft megtakarítás 8.470 Ft 21.490 Ft 30 napig ingyen kipróbálható
009061	Amennyiben 8 napon belül elküldi rendelését, INGYEN kap tőlünk egy ajándékot 7.500 Ft értékben!	INGYEN

Egy pompás ajándék Önnek ingyen!

A csomagolás szállítás és csomagolási költsége: 1.990 Ft

3 ismert hatóanyag Hármass hatás

Megszünteti a gyulladást és a fájdalmat

Semlegesíti az artrózis okát

Megújítja a porcszövetet

„100 %” szabály:

- 100 % Aktív
- 100 % Hatékony
- 100 % Természetes
- 100 % Tartós hatás
- 100 % Elégedettség
- 100 % Megbízhatóság
- 100 % garancia

„NINCS” SZABÁLY

- NINCS ellenjavallat

- NINCS mellékhatás
- NINCS injekció
- NINCS protézis
- NINCS műtét
- NINCS semmilyen kockázat

A KÉSZÍTMÉNY KOCKÁZATMENTES KIPRÓBÁLÁSA GARANTÁLT

Én, alulírott Patrick VERGNE vállalom, hogy az LPA Bio-ACTIF készítményt a lehető legrövidebb időn belül elküldjük Önnek. Írásban garantálom a 30 napos próbaidőt. Ezen időszak alatt szükségszerű a fájdalom enyhülése. Ízületeinek mozgathatósága újra megnyugtató mértékű lesz. Újra tud majd járni és minden további nélkül végezheti mindennapi teendőit. Amennyiben ez a javulás mégsem következne be, küldje vissza a fennmaradó (bontatlan, vagy akár üres) kiszerezést, és a pénzt maradéktalanul visszatérítjük. Ez egy írásos és személyes kötelezettségvállalás, amivel biztosítjuk a kezelés minőségét és hatékonyságát. Így a készítményt kockázatmentesen kipróbálhatja, és megállapíthatja annak zsenialitását. Patrick VERGNE Kérem, válaszoljon az alábbi egészségével kapcsolatos kérdésekre, hogy jobban megfeleljünk az Ön igényeinek...

Az alábbi dolgok aggasztanak leginkább az egészségemmel kapcsolatban:
(minden információ szigorúan bizalmas)

Testsúlyom:

Születési idő:

Az alábbi egészségügyi problémák sújtanak engem:

(A négyzetbe írjon egy 1-től 8-ig terjedő számot a probléma fontossága szerint)

Fájdalom

Vérkeringéssel kapcsolatos problémák

Látászavar

Emlézőképességgel és gondolkodással kapcsolatos problémák

Életeri hiánya

Öregedés

Testsúly

Szexuális élet zavarai

Az említett problémák fennállási ideje:

(1: elsődleges egészségügyi probléma, 2: másodlagos egészségügyi probléma, minden esetben csak egy lehetőséget jelöljön meg)

1: 6 hónap, 1 év, 2 év, több mint 2 év

2: 6 hónap, 1 év, 2 év, több mint 2 év

Ezen problémák kiváltó okai:

(1: elsődleges egészségügyi probléma, 2: másodlagos egészségügyi probléma, minden esetben csak egy lehetőséget jelöljön meg)

1: betegség, baleset, stressz, öregedés

2: betegség, baleset, stressz, öregedés

Ezekre a problémákra nincs megoldás:

(1: elsődleges egészségügyi probléma, 2: másodlagos egészségügyi probléma, minden esetben csak egy lehetőséget jelöljön meg)

1: Gyógyulás vagy természetes gyógymód

Gyógyszeres kezelés, orvosi beavatkozás

2: Gyógyulás vagy természetes gyógymód

Gyógyszeres kezelés, orvosi beavatkozás

*Abból a megfontolásból állítottuk össze a kérdőívet, hogy jobban megismerjük Önt. Miután válaszolt, megosztjuk Önrel a betegségével kapcsolatos legújabb tudományos és orvosi ismereteket (függetlenül attól, hogy rendel-e tőlünk valamilyen terméket) **FONTOS**

MEGJEGYZÉS: A kérdőív kitöltése nem kötelező. és a válaszok nem kötelezik Önt semmire.

Ön is kipróbálhatja a tesztet ingyen és kötelezettségvállalás nélkül 30 napon keresztül

- 100 % Garancia
- 100 % Hatékonyság

- 100 % Elégedettség vagy az ár visszatérítése

LPA Bio-ACTIF 100 % természetes ortomolekuláris készítmény

Mondjon STOP az ARTÓZISNAK! AZ ARTRÓZIS V-É-G-L-E-G-E-S GYÓGYMÓDJA
PROTÉZIS nélkül INJEKCIÓ nélkül MŰTÉT nélkül

Fedezze fel a korlátlan mozgás örömeit!

Előtt, utána IGAZOLVA

3 hatóanyag: Glükózamin, Kondroitin, Bioaktív fehérje

3 réteg: Újraépülés, Stimulálás, Megszilárdulás

3 hatás: Gyulladásgátlás, Regeneráció, Védelem

Egy készítmény tudományosan alátámasztott eredményekkel

MEGSZÜNTETI a fájdalmat CSÖKKENTI a gyulladást ELIMINÁLJA a defektusokat

ERŐSÍTI az ízületeket MEGINDÍTJA a porcszövet rehidratációját

MEGSZÜNTETI a károsodást REGENERÁLJA a porcszövetet MEGÚJÍTJA a kollagén rostokat

SERKENTI a sejtek megújulását

MEGŐRZI a porszövet homogenitását

VISSZAADJA az ízületek rugalmasságát

VISSZAADJA a teljes ízületi mozgékonytságot

100 % TERMÉSZETES KÉSZÍTMÉNY ELLENJAVALLAT ÉS MELLÉKHATÁS NÉLKÜL

Tudományosan bizonyított

Nincs protézis

Nincs injekció

Nincs műtét

A reumatológia FORRADALMI felfedezése, ami gyökeres változásokat hoz az artrózis és következményeinek terápiájában.

Ezt a fotók is bizonyítják!

A laboratóriumi fotók a klinikai vizsgálatok során készültek

Térdartrózis más néven Gonartrózis IGAZOLVA	3. Diagnózis: Ismételt sérülések (fraktúrák) által okozott gonartrózis, amihez túlsúly, gyulladás, erős fájdalmak, duzzanat és csökkent mozgékonytság társulnak 4. Eredmény: Néhány hét leforgása alatt megtörtént a toxinok eliminációja, megszűnt a gyulladás és megállapítottuk: - A duzzanat teljes felszívódását - A fájdalom teljes megszűnését - A porcszövet hidratációjának megindulását - A porcok regenerációját - A mozgékonytság visszatérését 090860/M sz. dok.
A KÉZ ARTRÓZISA más néven Rizartrózis IGAZOLVA	3. Diagnózis: A bal kéz ARTRÓZISA a kéz duzzanatával, kezdetleges ízületi deformációval, elhasználódott porcokkal és a kéz csökkent mozgékonyságával társulva. 4. Eredmény: Néhány nap múlva a fájdalom és a gyulladás jelentős enyhülését követően megállapítottuk: - A csont- és a porcszövet degenerációjának megfékezését - A sejtmeújulás felgyorsulását - A porcszövet megőrzését - A használható kézmozgások

	visszatérését 161248/Y sz. dok.
A LÁB ARTRÓZISA más néven Metatarsalisartrózis IGAZOLVA	<p>3. Diagnózis: Erős és krónikus fájdalmat, valamint mozgáskorlátozottsághoz és csökkent mozgékonyasághoz vezető gyulladást okozó ARTRÓZIS</p> <p>4. Eredmény: A fájdalomra, a gyulladásra és a kollagén rostok megújulására kifejtett együttes hatást követően megállapítottuk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A porcszövet integritásának helyreállítását - A sérülések gyógyulását - Az ízületek olajozottságát és fokozott rugalmasságát - A beteg mindennapi tevékenységéhez való visszatérését, megnövekedett komfort érzetet <p>271586/Z sz. dok.</p>

Az artrózis LPA Bio-ACTIF-fal történő terápiájának tulajdonságaival és hatékonyságával kapcsolatos végső következtetések...

Ez a készítmény, amit a legújabb biológiai kutatásoknak köszönhetünk, kétségtelen hogy a 21. század találmánya, ami a betegség formájától és stádiumától függetlenül véget vet az artrotikus megbetegedéseknek.

Ez az egyedülálló, szabadalmaztatott recept többéves laboratóriumi kutatás és klinikai vizsgálatok eredménye. A legtöbb hagyományos gyulladás gátlóval ellentétben a 3 hatóanyagból álló (glükózamin, kondroitin, lizofoszfátid sav vagy LPA) LPABio-ACTIF (amit az illetékes hatóságok is elismernek, és aminek szerepe elengedhetetlen az ízületek megújulásában és védelmében) nem okoz mellékhatásokat, és ellenjavallatai sem ismertek.

Mi az artrózis?

Az artrózis a porcszövet egyensúlyának és integritásának megbomlása, amit erőhatás, az ízületek túlterhelése, az immunrendszer zavarai, vagy az életkorral járó kopás okozhatnak... a porcok már nem képesek ellátni a tompítás feladatát. Élettani változások mennek végbe a kondrocitákban (a porc legfontosabb alkotóelemei), ami fájdalmat gyulladáshoz, a porcalap (porcszövet hálózat, amelyben a szerkezeti fehérjék és a proteoglikánok vannak tárolva) állapotának felgyorsult romlásához és a porcok elkopásához vezet.

Nagy hangsúlyt kell fektetni a megelőzésre, hogy az egyensúly fenntartása biztosítható legyen; fontos az ízületek erősítése és védelme, mert az első jelentős tünetek már 40 éves kortól jelentkeznek.

A kialakult és kezeletlen artrózis fokozatosan romlik, ami a mozgások részleges vagy teljes megszűnéséhez vezethet.

Artrózis számokban...

3 millió magyar szenved artrózisban.

65 évnél idősebb emberek 70 %-a panaszkodik ízületi fájdalmakra.

a kezelt betegek 99 %-a állította, hogy az artrózisra megoldás az LPA Bio-Actif.

Egyedülálló szabadalmaztatott recept...

100 %-os megoldás, garancia és bizonyosság a felépüléshez!

Nincs PROTÉZIS – Nincs INJEKCIÓ – Nincs MŰTÉT

Szabadalmaztatott recept, ami specifikus klinikai arányokon alapul. 3 membrán kapcsol össze 3 erős hatóanyagot a hármas hatás eléréséhez.

1. 3 réteg – leolvasható összetevők

Az LPA Bio-ACTIF egy 3 membránból álló por, amely rendeltetése minden sejt védelme felszívódás előtt, valamint minden hatóanyag tulajdonságainak megőrzése, hogy elérhetővé váljon az optimális HATÉKONYSÁG

2. 3 hatóanyag – 2 hatást kifejtő molekula + 1 agonista

Már nem kell bemutatni a glükózamin-kondroitinnel együtt jelentkező tulajdonságait. Javítják a porcok és a szinoviális réteg makromolekuláris állagát, gátolják a porcszövet romlásáért felelős enzimeket, elősegítik a szövettörmelék eltávolítását, enyhítik a fájdalmat és csökkentik a gyulladás mértékét. Ez a két fontos tápanyag ugyanakkor nehezen épül be a csont- és porcszövetbe.

Ezen akadály áthidalására történt meg a 2 hatóanyag összekapcsolása egy aktív „agonistával”: az LPA-val (vagyis a lizofoszfátidsavval, ami lehetővé teszi a két hatóanyag elégséges beépülését). Ráadásul erősíti és megtízszerezi hatásuk erősségét állapotjavulásra, valamint a fájdalom és a gyulladás enyhítésére szolgál. Végül pedig önmagában is jótékony hatást fejt ki a porcokra: helyreállítja a sérüléseket, megszünteti a gyulladást, megújítja a porcokat.

3. Hármass hatás – a gyógyulás érdekében

Gyulladásgátló hatás, ami megszünteti a fájdalmat, a gyulladást és a porcok állapotának romlását. Regenerációs hatás, ami helyreállítja a sérüléseket, megújítja a porcokat, megindítja a kollagén rostok újraképződését... Védelmi hatás, ami serkenti, erősíti és óvja az ízületeket.

Bizonyított HATÉKONYSÁG – EREDMÉNYEK x 10

TÁRGY artrózis

VÉGRE legyőztük a gonoszt...

Amerikai tudósok csoportja kiderítette (Palo Alto, Kalifornia), hogy az LPA (lizofoszfátidsav) és a porcokat védő és tápláló anyagok (glükózamin és kondroitin) közötti kötés a kulcs arra a degeneratív betegségre, amit változó fokú érintettség és korlátozottság, valamint különböző formák jellemeznek, egyszóval az ARTRÓZIS-ra.

Mi az ortomolekuláris terápia?

Mielőtt a lényegre (azaz az artrózis kezelését forradalmasító LPA Bio-ACTIF-ra) térnénk, fontos megérteni, hogy testünkben minden folyamat a sejtek szintjén történik. Vegyünk egy példát: ahhoz, hogy az ízületeink jó funkciós állapotban maradjanak, elengedhetetlen, hogy a sejteink számára meghatározott mennyiségű specifikus tápanyag legyen biztosítva, ami a sejtek optimális működéséhez szükséges. Ez az ortomolekuláris terápia alapelve.

Mi köze ennek az LPA Bio-ACTIF-hoz?

Az LPA Bio-ACTIF kitűnő példa az ízületeken alkalmazott ortomolekuláris terápiára! A porcoknak glükózaminre és kondroitinre van szükségük, amit a szervezetünk 40 év felett már nem tud biztosítani. Ez a két tápanyag ráadásul nem is szívódik fel rendesen a szövetekben. Épp ezért szükség van egy 3. tápanyagra, amely képes az első két anyagot fixálni a szövetekben, valamint erősíti és kiegészíti azok hatásait. A tudósok ezen gondolat mentén fedték fel a lizofoszfátidsav (LPA) vitathatatlan szerepét.

Mi az LPA titka?

A hármass hatás. 1. Az LPA lehetővé teszi a glükózamin és a kondroitin elégséges beépülését az ízületi szövetekbe (porcok, csontok, inak stb.). 2. A két kulcsfontosságú tápanyaggal való együttes hatása megtízszerezi a hatásuk mértékét! 3. Önmagában is jótékony hatást fejt ki a porcokra: helyreállítja a sérüléseket, megszünteti a gyulladást, megújítja a porcokat.

Forradalmi felfedezés!

Ezen felfedezés gyümölcse az LPA Bio-ACTIF, ami egy 100 % természetes alternatíva, és ott fejt ki hatását, ahol a többi gyógymód már csődöt mondott.

Példátlan EREDMÉNYEK az orvostudomány világában.

- Porckopás
- Gyulladás és erős fájdalmak
- Ízületi zsibbadás

Millió reumás MEGGYÓGYULÁSA

- Porcok megújulása
- Gyulladás megszűnése
- Szöveti integritás megőrzése

- Ízületek védelme

Természetes és forradalmi MEGOLDÁS az ARTRÓZIS ellen!

Gyökeresen MEGSZÜNTETI a(z)

- erős és krónikus fájdalokat
- ízületi gyulladást
- ízületi merevséget
- porckopást
- ízületi duzzanatot
- porcok pusztulását
- porcszövet degenerációját

MEGÚJÍTTJA a(z)

- porcsövetet
- ízületek elaszticitását és rugalmasságát
- kollagén rostokat
- porcok struktúráját
- csontokat
- porcok hidratációját
- lendületet

Vége MAGXARORSZÁGON is kapható

LPA Bio-ACTIF több mint 100 krónikus és fájdalmas ízületi betegségre van hatással...

Az egyszerű artróztól kezdve akár a mozgáskorlátozottsághoz vezető reumatológias poliartritiszig az LPA Bio-ACTIF az összes létező gyógymóddal ellentétben minden szükséges tulajdonsággal rendelkezik a hatékony, természetes és tartós gyógyuláshoz.

100 % természetes – 100 % aktív

100 % garancia – 100 % hatékony

100 % elégedettség

NINCS ellenjavallat

NINCS műtét – NINCS injekció

NINCS mellékhatás

Új mérföldkö az ARTRÓZIS terápiájában: LPA Bio-ACTIF

MÁR NEM KELL tartani ettől a degeneratív ízületi megbetegedéstől, ami befolyásolja a porcszövet integritását, hatalmas fájdalokkal, illetve a szövetek károsodásával és megrepedésével jár, valamint súlyos mozgáskorlátozottságot okoz. Bár a hagyományos orvostudomány hatékonyan csökkenti a gyulladást és a fájdalokat, a porcszövet regeneráció és helyreállítás tekintetében nem sok eredményt tud felmutatni...

Az ortomolekuláris terápia legújabb csodája, az LPA Bio-ACTIF valódi gyógymódot jelent az artrózis ellen!

100 % természetes

100 % hatékony

100 % garancia

Mit jelent MEGOLDÁST az LPA Bio-ACTIF az artrózis által okozott problémákra?

A lizofoszfátid sav vagy más néven LPA, amit kaliforniai tudósok csoportja több év kutatómunka után fedezett fel a közelmúltban, nyújtja a megoldást az artrózis által okozott problémákra.

Ennek 3 oka van.

1. Az LPA lehetővé teszi az ízületi regenerációban kulcsfontosságú szerepet játszó két tápanyag, a glükózamin és a kondroitin elégséges beépülését a porcokba és az ízületi szövetekbe. Nélküle csak nehezen vagy egyáltalán nem megy végbe tápanyagok beépülése.
2. Az LPA megtízszerezi ezen két tápanyag porcokra kifejtett hatását. Ezt a megállapítást már több tucat tanulmány igazolta.
3. Végül pedig önmagában is jótékony hatást fejt ki a porcokra: helyreállítja a sérüléseket, megszünteti a gyulladást, megújítja a porcokat.

Az LPA Bio-ACTIF HATÉKONYSÁGA ennek PÉLDÁTLAN hármas hatásnak köszönhető.

A végleges GYÓGYULÁS érdekében meg kell érteni a folyamatot!

A porcot leginkább egy gombához lehet hasonlítani. Az izmok nyugalmi állapotában a porcot szinoviális (ízületi) folyadék borítja. Izommozgás közben összenyomódik a porc és felszabadul a folyadék. Nyugalomban a porc újra magába szívja a folyadékot. Az ízületek természetes elhasználódása, sérülés és ismétlődő nyomás (versenyszerű sport, túlsúly) izomhúzódást és porckopást okoznak, amit repedés és kifeléyesedés megjelenése követ.

A károsodott porcok nem látják el tompító feladatukat. Ezáltal megszűnik az izmok védelme. Tehát EGÉSZSÉGES porcok hiányában az izmok rugalmassága is megszűnik!

Az LPA Bio-ACTIF-ot írják fel az amerikai reumatológusok!

Az LPA Bio-Actif az első olyan ortomolekuláris készítmény, amely kapcsán a tengerentúli orvosok és az ízületi betegségekre specializálódott szakemberek véleménye megegyezik. A véleményük egyértelmű. Már 2 éve bámulatos eredményeket produkálnak.

Az orvosi dokumentáció és az egészségügyi szervezetek tanúsítják, hogy ezen forradalmi készítmény piacra dobását követően számos embernek sikerült leküzdenie betegségét. Nemcsak azért támogatják az LPA Bio-ACTIF szedését, mert enyhíti a fájdalmakat, hanem azért is, mert a készítmény az artrózis elleni valódi gyógymód formájában helyreállítja az elváltozásokat.

A példátlan laboratóriumi eredmények megerősítést nyertek. A hagyományos gyógyszerekkel elképzelhetetlen volt a hasonlóan pozitív végkimenetel. Miután az USA-ban és Európában is beváltotta a hozzá fűzött reményeket, az LPA Bio-ACTIF a franciaországi piacon is megjelent. A fájdalom és a mozgáskorlátozottság mértékétől függetlenül az LPA Bio-ACTIF VALÓDI MEGOLDÁST jelent minden artrózisban szenvedő beteg számára.

Nemzetközi Orvosi Bizottság (C.I.S.P.)

A klinikumban tapasztalt pozitív eredmények miatt számos, az LPA Bio-ACTIF ortomolekuláris készítményről szóló publikáció lett benyújtva a C.I.S.P.-nek, hogy gyógyító hatását hivatalosan is elismerjék.

Az artrózis által okozott károsodások leggyakrabban a porccal fedett területeken jelentkeznek. Hivatalos eredmények közzététele

Az LPA Bio-ACTIF terápiával kezelték 95 %-a újra tudja végezni mindennapi tevékenységét.

A kezelték 87 %-a elismerte, hogy a fájdalmak és a zsibbadás gyorsan megszűntek.

A kezelték 99 %-a megerősítette, hogy az LPA Bio-ACTIF volt a megoldás az artrózis ellen.

A kezelték 97 %-a úgy vélekedett, hogy visszatért a rugalmasságuk és a teljes mozgásszabadságuk.

3 ismert hatóanyag Hármass hatás

- Megszünteti a gyulladást és a fájdalmat
- Semlegesíti az artrózis okát
- Megújítja a porcszövetet

Hogy SOHA többé ne érezzen fájdalmat, hogy 100%-ban kihasználja testi erejét, hogy egyszerűen szólva MEGGYÓGYULJON!

Példátlan eredmény

Egy 2006-ban, az amerikai „National Institutes of Health” által végzett tanulmány kimutatta, hogy a glükózamin és a kondroitin 66-79%-ban csökkenti a fájdalmakat és növeli a mozgékonyt. Az esetek 25%-ában teljes mértékben megszűnt a mozgáskorlátozottság.

De amikor már erős fájdalmaink vannak, amikor már mások segítségére vagyunk rászorulva, akkor már nem elégszünk meg a megnyugtató eredményekkel.

Ezért az LPA Bio-ACTIF lizozofoszfátid savat (LPA) tartalmaz, aminek a tulajdonságai a glükózaminnal és a kondroitinnal együtt 10-szer erősebb hatáshoz vezetnek.

10-szer kisebb fájdalom és kábulat

10-szer kisebb kiterjedésű gyulladás

10-szer kisebb korlátozottság

10-szer fokozott ízületi hatékonyság

10-szer nagyobb védelem

10-szer nagyobb mozgékonyt az Ön kényelme érdekében

EREDMÉNY

- 100% hatékony

- 100% természetes
- 100% elégedettség
- 100% megbízhatóság
- 100% tartós hatás
- 100% aktív
- 100% garancia
- NINCS ellenjavallat
- NINCS mellékhatás
- NINCS kockázat
- NINCS műtét
- NINCS protézis
- NINCS injekció

Vége **MAGYARORSZÁGON** is kapható

Megoldás Önnek 100% garancia

Ez a készítmény nem minősül gyógyszernek, így az nem helyettesítheti az orvosi kivizsgálást és az egészségügyi ellátást.

Ne szenvedjen fölöslegesen! Felejtse el az artrózist... egyszerűen gyógyuljon meg!

Szenved... fájnak az ízületei? Nehezebbre esik a mozgás? Nem tud kiszállni az autóból? A lépcsőn felfelé járás csupa kínszenvedés? Nem tud lehajolni? Nehézkes a járás?

Az LPA Bio-ACTIF a **MEGOLDÁS!**

Próbálja ki az LPA Bio-ACTIF-ot 30 napon keresztül, és Ön is meggyőződhet annak ízületekre kifejtett jótékony hatásairól. Az LPA Bio-ACTIF teljes mértékben garantálja a nagy megbízhatóságú és orvosilag hatékony termék ízületi mozgékonyagra kifejtett hatását.

FIGYELEM! Az LPA Bio-ACTIF sikere miatt a **KÉSZLETEINK VÉGLEGESEK!**

Úgyhogy ne habozzon, hogy Ön is megtapasztalja a 3 természetes molekula erejét, ami **VÉGLE-GESE** gyógymódot jelent artrózis esetén.

Mivel semmi sem helyettesítheti saját tapasztalatát, a készítményt most 30 napon keresztül kipróbálhatja!

SZEKÉRTŐI VÉLEMÉNY

A nagynevű kanadai reumatológus, Pierre Blanc páciensei szeretnék hozzájutni a **CSODA PIRULÁHOZ!**

Amikor a kollégám kezembe adta a két leletet, azt hittem két különböző betegségről van szó. Egy fiatal és egy idősebb, artrózisban szenvedő betegről.

Praxisom során még nem találkoztam ilyen eredményekkel

Miután tudatta velem, hogy ugyanarról a páciensről van szó, nem akartam elhinni. Az egyik leleten különböző mértékű porckopás és csontelváltozások voltak láthatóak, ami ízületi zsibbadáshoz és gyulladás által okozott erős fájdalmakhoz vezetett. A másik leleten egészséges, porckopás és károsodás nélküli ízület volt kivehető. Igencsak szkeptikus voltam, és ezért szerettem volna kipróbálni az LPA Bio-ACTIF-ot írom fel betegeimnek a hagyományos gyulladásgátlók helyett.

Perdöntő és megkérdőjelezhetetlen eredmények!

Kevesebb, mint egy hónapon belül olyan súlyos artrózistól szenvedő páciensek jöttek a rendelőmbé, akiket korábban nem tudtam betegségükből kigyógyítani. Néhány páciensem ajánlotta nekem a készítményt, és arra kértek, hogy írjam fel nekik a „csodapirulát”. Kérésük csupán azt követően nyert értelmet, hogy 3 hónappal később megláttam az első beteget.

3 hónappal korábban át kellett volna esnie egy térdprotézis beültetésén, mégis mankók nélkül, mosollyal az arcán látogatott meg engem. Végül pedig meghajolt – jelezve azt, hogy mennyire jól érzi magát a bőrében. Visszaadta nekem a fájdalomcsillapítókat, és azt mondta, hogy többé már nem lesz rájuk szüksége. A röntgen és a CT megerősítette a beteg által mondottakat. Ennél a páciensnél a végső stádiumú artrózisból való felépülés mindössze 3 hónapot vett igénybe!

Az elkövetkező hetekben megsokszorozódtak a leletek és eredmények. Minden páciensem állította, hogy győzelmet aratott a betegség felett! Egy hozzám hasonló orvos számára, aki az artrózis által okozott fájdalmak miatt rendkívül sok szenvedést látott, hatalmas dolgot jelentett,

hogy több évtizednyi kutatás után végre győzedelmeskedtünk a fájdalmak és a betegség felett. Manapság kizárólag LPA Bio-ACTIF-ot írok fel a pácienseimnek. Ez egy rendkívül hatékony és rekord gyorsaságú ortomolekuláris terápia. Meg tudom erősíteni, hogy ezek hiteles és tartós eredmények. Épp ezért az ízületek épségének megőrzése érdekében a betegeimnek rendszeres LPA Bio-ACTIF terápiát javasolok. Pierre Blanc, Reumatológus

ORVOSI MEGÁLLAPÍTÁS

LPA Bio-ACTIF előtt

Az artrotikus állapot visszafordíthatatlannak tűnik. Az egyetlen megoldás a térdprotézis.

LPA Bio-ACTIF után az egész ízület megmenekül és MEGGYÓGYULT

KLINIKAILG BIZONYÍTOTT TÉNYEK

A porcot alkotó kondrociták (porcsejtek) stressz okozta gyulladással szembeni védelme. 94 %

Gyulladás jelei, ízületi gyulladás fennállásának jelei. 50

Fájdalom erőssége 1-től 10-ig terjedő skálán. 1

Funkcionális mobilitás, ízületi zsibbadás csökkenése. 93 %

LPA Bio-ACTIF: A készítményt az USA legnagyobb szakemberei írják fel!

Sem a hagyományos orvostudomány, sem a gyógytornászat területén nem értek még el ehhez hasonló eredményeket. Az LPA Bio-Actifortomolekuláris készítmény (ami teljesen kockázatmentes és nincs ellenjavallata) segítségével elért eredmények magukért beszélnek: már az első napoktól kezdve szemmel látható és tartós javulást tapasztalunk.

Az LPA Bio-Actif hatékonyságát igazoló tanulmányok és klinikai eredmények közzétételét követően számos neves reumatológus ír fel a pácienseknek egész terápiára elegendő mennyiséget, amit elképesztő eredmények fémjeleznek. Néhány páciens még a műtéti beavatkozást is lemondta. Ebben a kérdésben mindannyian egyetértenek.

Bio-ACTIF mint TERÁPIA

Már fennáll az artrózis és a mozgáskorlátozottság? Az LPA Bio-ACTIF 100% hatékony megoldás, ami megújítja, helyreállítja, regenerálja és MEGGYÓGYÍTJA az artrózist.

LPA Bio-ACTIF mint PREVENCIÓ

Lépjén be azon emberek díszes körébe, akik nem ismerik és SOHA nem is fogják megismerni az artrózis által okozott panaszokat.

Valóban garantált és 100% természetes MEGOLDÁS:

LPA Bio-ACTIF, teljesen új ortomolekuláris csoda az artrózis ellen!

VÉGRE (külön kérésre)

MAGYAROSZÁGON is kapható!

Az ortomolekuláris terápia új csodája* *Lásd a levél végét és a mellékelt tájékoztatót.

LPA Bio-ACTIF, az első 100% természetes készítmény az artrózis VÉG-LE-GES terápiaja céljából!

Manapság a leghatékonyabb, leggyorsabb és legmegbízhatóbb megoldás. Bizonyítva!

A Nemzetközi Orvosi Szövetségnél benyújtásra került az LPA Bio-ACTIF egészségre jótékony szerként való törzskönyvezését célzó kérelem, ami vezető (elsősorban amerikai) reumatológusok által elért eredményeknek, és a súlyos artrózistól szenvedő betegek felépülésének (röntgen, MR és CT kontroll) köszönhető...

Az LPA Bio-ACTIF előnyeiről a Health News Magazine (rangos orvosi folyóirat) is beszámolt.

Az adatok összegzését követően kiderült, hogy:

Példátlan eredmények!

Több mint 125 000 reumás beteg mondott nemet a műtéti beavatkozásra!

Mielőtt tovább lapoznának, engedjék meg, hogy megosszak Önökkel valamit. Az elmúlt 40 évből több száz olyan publikációt tudnék említeni, amelyekben leírták a glükózamin és a kondroitin jótékony hatását artrózis esetén...

Két ismert anyag, amelyek alapvetően, de nem elegendő módon befolyásolják az ízületek működését.

Biztos hallottak már a glükózaminról és a kondroitinről. Ez a két összetevő, amelyeket már rég felfedeztek, egy sor tényezőt összekapcsol az artrózis elleni küzdelemben. Tápanyagot

biztosítanak a porc számára és elősegítik a porcszövet képződését. Védelmet biztosít a szabad gyökökkel és a mechanikus felmaródással (ingerlés, súrlódás, repedés) szemben.

Az LPA Bio-ACTIF készítmény természetesen tartalmazza ezt a két tápanyagot. De nemcsak ezeket. Bár az említett tápanyagok rendkívül fontosak, önmagukban nem jelentenek megoldást. Miért?

Ahhoz, hogy a glükózamin és a kondroitin kifejthessék hatásukat, egy katalizátorra van szükségük. Ez a két tápanyag önmagában nem képes beépülni a csont- és porcszövetbe. Bizonyos formájú és stádiumú artrotikus megbetegedések esetében a két tápanyaggal folytatott vizsgálatok elégtelen és nyugtalanító eredményeket hoztak... egyes esetekben pedig egyáltalán nem mutattak értékelhető eredményeket. De akkor mi a megoldás kulcsa, amit mindenképp szeretnének tőlem megkérdezni?

A különbség: lizofoszfatisav (LPA)

Forradalmi újítás. Eddig semmilyen terápia esetén sem kapcsolták össze a két fent említett tápanyagot a lizofoszfatisavval (LPA). Az LPA valódi előnyeit csak a közelmúltban fedezték fel, és hatásmechanizmusának részletes megértéséhez tanulmányok tucatjait kellett kivárni.

Miben rejlik ezen mechanizmus titka?

3 hatás a tápanyagok megkötése és hatásuk megtízszerezése céljából!

Először is, az LPA lehetővé teszi a glükózamin és a kondroitin tökéletes beépülését a különböző szövetekbe: a porcokba, a csontokba, az inakba és a szalagokba – ez korábban nem volt lehetséges.

De van ennél jobb hírünk is. Összetételének köszönhetően a 2 tápanyaggal való alkalmazása során azok hatása megtízszereződik. Igen, jól hallja, megtízszereződik (átlagosan 10-szer fejt ki erősebb hatást)! Gyorsabb és hatékonyabb hatás, ami nagyobb mélységekben lesz érzékelhető. Ráadásul az LPA saját hatása is lenyűgöző az artrózis vonatkozásában. Helyreállítja a károsodásokat. Megszünteti a gyulladást és megújítja a porcszövetet. Ilyet korábban még nem tapasztaltunk. De az eredmények magukért beszélnek, amelyeket tanulmányok tucatjai igazolnak. És ennél többet ér az a pár ezer ember, akik személyesen adhatnak bizonyosságot állapotuk javulásáról... Hogy jobb áttekintést kapjon, vessen egy pillantást a levélhez csatolt dokumentumokra!

Igen, minden bizonnyal!

LPA Bio-ACTIF tartalmazza ezt az EGYEDÜLÁLLÓ savat, ami a többi tápanyaggal együtt gyógyírt jelent az artrózisra.

Ma már van VÉGLEGES gyógymód az artrotikus fájdalmakra, és VÉGRE visszanyerheti ízületeinek hajlékonyságát és a teljes mozgékonyt... egy örömteli és teljes értékű élet érdekében. És mindezt az LPA Bio-ACTIF-nak köszönhetően, ami az első olyan készítmény, ami egyesíti az LPA-t a glükózammal, a kondroitinnel és olyan további tápanyagokkal, amelyek jótékony hatással vannak az ízületekre. Az LPA Bio-ACTIF már számos reumás beteget megszabadított a kínzó fájdalmak gyötrelmétől az USA-ban, mind Európában. A hatékonyságával kapcsolatos BIZONYÍTÉKOK megkérdőjelezhetetlenek, és mostantól kezdve ÖN IS búcsút mondhat az életét pokollá tevő fájdalomnak.

HATALMAS eredmények!

Az LPA Bio-ACTIF az ízületek valóságos „regenerátoraként” funkcionál, ami hatékony gyógymóddal szolgál ezen mozgáskorlátozottsághoz vezető betegséggel szemben:

- 1 – Megszünteti a gyulladást
- 2 – Megszünteti a fájdalmat
- 3 – Megállítja a csontok és porcok degenerációját
- 4 – Megakadályozza a kondrociták pusztulását
- 5 – Felgyorsítja a sejtmegújulás folyamatát
- 6 – Elősegíti a kollagén rostok rekonstrukcióját
- 7 – Megindítja a porcszövet hidratációját
- 8 – Megőrzi a porcszövet integritását
- 9 – Visszanyeri a mozgásszabadságot
- 10 – Regenerálja és megerősíti a porcokat
- 11 – Óvja az ízületeket

Elkopott, koros ízület. Megfigyelhető a kondrociták gyér elrendeződése és csökkent száma. És a számuk is csökkent... A porc egy része fibrotikus.

Egészséges, szilárd és rugalmas porc. Sűrű elrendeződésű sejtek, a kondrociták a kollagén rostokban találhatóak.

Az LPA Bio-ACTIF MEGOLDÁST jelent az ízületek állapotától függetlenül

Az artrózis leggyakoribb előfordulási helyei a csípő-, a térd- és a vállízület. SOHA SE hanyagolja el ízületeinek egészségét, mivel az artrózis csendes és alattomos betegség, amelyet megjelenését követően diagnosztizálni kell.

Ez garantált! Az LPA Bio-ACTIF-fal a függetlenül a fájdalom mértékétől, a hajlékonyság fokától és az orvosi diagnózistól, TELJESEN és VÉGLEGESEN visszatér az Ön teljes hajlékonysága és mozgásszabadsága.

Mozgáskorlátozottságot és kezdetleges fájdalmakat érez? Az ízületek mozgatására a fájdalom még erősebbé válik? A fájdalom miatt felébred, és nem tud visszaaludni? Ízületei elvesztették rugalmasságukat? Ezek az artrózis kezdetének jelei. GYORSAN cselekedjen! Amennyiben nem teszi meg a szükséges lépéseket, a károsodások garantált romlását fogja tapasztalni.

- ➔ Az LPA Bio-ACTIF azonnal megszünteti a gyulladást, az első pillanattól kezdve enyhíti a fájdalmakat. A regenerálódott, újra hidratált porc sima és egészséges.
- ➔ EREDMÉNY: Az ízületi felszínek súrlódásmentesen csúsznak el egymáson, megszűnik a gyulladás és a fájdalom. Visszanyeri a mozgás rugalmasságát, újra teljessé válik a mozgástartomány. Újra örömet okoz a séta, a sport és a testmozgás. Újra aktívnak érzi magát, ura lesz saját testének.

Gondjai vannak a helyváltoztatással? Elvesztette a mozgékonyt? Eldeformálódtak az ízületei? Gyakran ismétlődnek Önnél gyulladással járó epizódok? Egyre erősebb krónikus fájdalmak vannak? Az artrózis szétrombolja az ízületeit. Ne engedje, hogy ez a betegség teljesen úrrá legyen Önön... Most egyedülálló lehetősége nyílik a HATÉKONY megoldásra:

Elismert GYÓGYÍTÓ hatás

Az LPA Bio-ACTIF már az első naptól kezdve megakadályozza a porcok degenerációját. Megindítja a sejtmegújulás és a kollagén rostok regenerációjának folyamatát, regenerálja és megerősíti a szöveteket és ízületeket...

- ➔ EREDMÉNY: Az LPA Bio-ACTIF MEGGYÓGYÍTJA AZ ÍZÜLETEIT! Megszűnnek a károsodások (repedés, súrlódás, fekély).

Az ízületei regenerálódtak, mintha kicserélték volna azokat. Olajozottan működnek, teljesen megújultak... egy szóval: megjavultak. Újra megnyugodhat, mert visszacapja a teljes mozgásszabadságot. Ahhoz, hogy ezt megértse, ezt a saját bőrén kell megtapasztalnia.

Megelőző céllal

Óvja az ízületeit... Ez ugyanis NÉLKÜLÖZHETETLEN

Hogy ez még Önt nem érinti? Ne felejtse el, hogy ettől a betegségtől nem lehet csak úgy megszabadulni... Ha nem cselekszik azonnal, akkor fennáll a veszélye annak, hogy pár éven belül merev ízületekkel kell majd megbirkóznia, amit hatalmas fájdalmak és az abból fakadó különböző tünetek kísérnek. Az LPA Bio-ACTIF védi az Ön ízületeit. Helyesebben fogalmazva regenerálja és megújítja a porcszövet integritását. Az Ön ízületei detoxikálttá (méregtelenített), megerősödötté, olajozottá és védetté válnak.

Többé nem kell tartani az artrózistól: Most ingyen kipróbálhatja a készítményt!

Mivel semmi sem helyettesítheti a saját tapasztalatot, ne utasítsa vissza ezt az EGYEDÜLÁLLÓ ajánlatot. Most alkalma nyílik 30 napon keresztül kipróbálni a készítményt ingyen és kötelezettségvállalás nélkül. Több tízezer, artrózistól és a kórkép által okozott fájdalomtól megszabadult embert követően Ön is megismerheti az LPA Bio-ACTIF-ot. Az ortomolekuláris terápia* ezen új csodaszere nem rendelkezik mellékhatásokkal, azonnal enyhíti a fájdalmait, és valódi gyógymódot jelent az artrózis ellen.

Ez a részemről egy kötelezettségvállalás, amihez minden további nélkül tartom magam.

Semmi sem kockázat:

Csak várja ki, amíg meggyógyul!

Ugyanis az LPA Bio-ACTIF az első napoktól kezdve kifejti hatását és Ön teljes mértékben elégedett lesz vele. Amennyiben mégsem lenne így, pénzét maradéktalanul visszatérítjük. Teljes körű garanciát biztosítunk Önnek, aminek köszönhetően minden pontban védeltséget élvez. Figyelem! Az LPA Bio-ACTIF egyre fokozódó sikere miatt készleteink végesek. Azt tanácsolom, hogy még ma rendelje meg az Ön által kiválasztott készítményt.

A LPA Bio-ACTIF megváltoztatta több tízezer ember életét! Tudja meg Ön is, hogy az LPA Bio-Actif miért és hogyan gyógyítja az artrózist olyan helyeken, ahol a többi gyógyszer már kudarcot vallott.

*A terápia titka abban rejlik, hogy a betegséget olyan molekulákkal gyógyítják, amelyek előfordulnak az emberi szervezetben, és azt a testünk felismeri – ellentétben a hagyományos orvostudománnyal, amely esetén, vegyi úton szintetizált idegen anyagokat juttatnak a szervezetbe. Amennyiben többet szeretne megtudni erről, olvassa el a mellékelt tájékoztatót.

2. sz. melléklet

(Az alábbi táblázat tartalmazza valamennyi, a glükózamin és a kondroitin, valamint a Lithothamnium calcareum hatóanyagokra vonatkozó állításokat, amelyeket az Európai Bizottság értékelt. Ezen állítások listája elérhető az *EU Register on nutrition and health claims* adatbázisban, a lábjegyzetben jelzett linken.³⁷)

Nutrient, substance, food or food category	Claim	Conditions of use of the claim	Health relationship	EFSA opinion reference	Entry ID
1. Glucosamine					
Glucosamine	1. Helps generally strengthen the body, particularly during intense physical and mental work 2. Beneficially affects the body's immunity	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food is not sufficiently defined to be able to be assessed and the claim could not therefore be substantiated.	“immune function/immune system”	<u>2010;8(10):1799</u>	1776
Glucosamine sulfate	-Glucosamine sulfate possesses antiinflammatory activity -Helps the body's antiinflammatory defenses -Reverses pro-inflammatory effects -Is a useful anti-inflammatory - Is a potent anti-inflammatory - Down-regulates the catabolic effects of pro-inflammatory molecules	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	reduction of inflammation	<u>2009;7(9):1264</u>	1869
Glucosamine	Helpful for joints	Non-compliance with the	maintenan	<u>2011;9(6</u>	4672

³⁷ <http://ec.europa.eu/nuhclaims/?event=search&CFID=1653287&CFTOKEN=94bdeed02033beea-BA3265CF-A7BD-C946-2F0EA8DF4A94168C&jsessionid=9312da9fba0ef6f75d7714d20576e544f2bTR>

mine sulphate	mobility, Helpful for structural and functional maintaining, Building of joints surface, ligaments, bones, blood vessel and skin, Contributes to preserve the structure and the elasticity grade of the cartilage.	Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	ce of normal bone	<u>);2247</u>	
Glucosamin 500 mg, chondroitin 440 mg, vit. PP 6 mg, Sodium selenit 4,8 mg.cps	Supports the normal synthesis of the conjunctive tissue of joints.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of normal joints	<u>2011;9(6);2247</u>	4718
+Glucosamine hydrochloride	Slowing down/reduce the destruction process of cartilage of the musculoskeletal system and consequently reduce the risk of osteoarthritis.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.		<u>Q-2009-00412</u>	N/A
Glucosamine	-Glucosamine (and chondroitin) may help to maintain healthy joints - Glucosamine (and chondroitin) helps support healthy knees	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of joints	<u>2009;7(9);1264</u>	1562
Glucosamine	-Glucosamine alone or in combination with chondroitin sulphate contributes to the maintenance of flexibility and mobility of the joints -helps to maintain healthy joint - supports mobility - helps to keep joints supple and flexible - necessary for the structure of cartilage	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of joints	<u>2009;7(9);1264</u>	1561

	<p>and other connective tissues -is produced naturally by the body where it plays a role in the smooth working of the joints</p> <p>-is produced naturally by the body where it helps maintain connective tissues -helps maintain healthy joints, bones, ligaments and tendons -occurs naturally in the joints and muscles where it plays a role in the smooth working of connective tissue - helps maintain joint health -helps keep joints in good condition/ --helps maintain cartilage"" , -""helps rebuilding cartilage"" and ""lays down the foundation for everyday rebuilding of connective tissues around the joints, including tendons, ligaments and cartilage</p>				
Glucosamine	<p>Bon pour les articulations A utiliser pour maintenir les articulations souples Efficace dans les problèmes d'inflammation et de mobilité des articulations Soulage les douleurs inflammatoires</p>	<p>Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.</p>	<p>Maintenance of normal joints</p>	<p><u>2011;9(6):2247</u></p>	<p>678</p>
Glucosamine (Glucosamine HCl or Glucosamine)	<p>-Helps maintain joint health. -Helps maintain healthy and flexible joints.</p>	<p>Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.</p>	<p>Maintenance of joints</p>	<p><u>2009;7(9):1264</u></p>	<p>1563</p>

sulphate)					
Glucosamine (Glucosamine HCl or Glucosamine sulphate) and Chondroitin sulphate	-Helps maintain joint health. -Helps maintain healthy and flexible joints.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of joints	<u>2009;7(9):1264</u>	1564
Glucosamine hydrochloride	Glucosamine helps to maintain strong joints and connective tissues. Naturally required by the body as building blocks for connective tissues which are optimal for joint health and mobility. Connective tissues include cartilage which coats and cushions the bones in the joint. Synovial fluid bathes and lubricates the joints.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of joints	<u>2009;7(9):1264</u>	1565
Glucosamine sulphate	Helpful for joints mobility, Helpful for structural and functional maintaining, Building of joints surface, ligaments, bones, blood vessel and skin, Contributes to preserve the structure and the elasticity grade of the cartilage.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of normal joints	<u>2011;9(6):2247</u>	4672
Methylsulfonylmethane (MSM) in combination with glucosamine HCl	Synergistic combination for joint maintenance	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of joints	<u>2009;7(9):1268</u>	1617
Omega-3	Omega-3 fatty acids	Non-compliance with the	Maintenance	<u>2011;9(6)</u>	1627

fatty acids (Hi-EPA) with Glucosamine	(Hi-EPA) with Glucosamine help to maintain joint health	Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	ce of normal joints	<u>);2247</u>	
Glucosamine	Glucosamine contributes to the protection of joint cartilage exposed to excessive motion or loading and helps to improve the range of motion in joints	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated		<u>Q-2011-00907</u>	N/A
Glucosamine	Glucosamine contributes to the maintenance of normal joint cartilage	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated		<u>Q-2011-01113</u>	N/A
2. Chondroitin					
Chondroitin	- Helps to supports the mobility of the joints; - helps keep joints supple and flexible; - an important component of the joint metabolism.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	maintenance of joints	<u>2009;7(9);1262</u>	1504
Chondroitin Sulphate	Renowned for helping maintain joint mobility and flexibility. Chondroitin (and glucosamine) may help to support healthy knees. Chondroitin (and glucosamine) may help to support healthy joints.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	maintenance of joints	<u>2009;7(9);1262</u>	1505
Glucosamine 500 mg, chondroitin 440 mg, vit. PP 6 mg, Sodium selenit 4,8 mg.cps	Supports the normal synthesis of the conjunctive tissue of joints.	Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, this claimed effect for this food has not been substantiated.	Maintenance of normal joints	<u>2011;9(6);2247</u>	4718
3. Lithothamnion Corallioides					

<p>Calcium (as a citrate salt derived from the red seaweed Lithothamnion Coralliodes, Trade name Aquamin S). Description of food in terms of food legislation categories: Food supplement</p>	<p>Calcium promotes a healthy heart. Calcium maintains a healthy heart. Calcium helps build a healthy heart. Calcium helps promote a healthy heart</p>	<p>Non-compliance with the Regulation because on the basis of the scientific evidence assessed, the evidence provided is insufficient to substantiate this claimed effect for this food.</p>	<p>maintenance of normal blood pressure</p>	<p>2009;7(9):1210</p>	
---	--	--	---	-----------------------	--